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LEDTV

User’s Manual

Please read this manual carefully for proper usage before installation and use. It is recommended
to keep this manual properly for future check. The pictures in this manual are only for reference.
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Safety Warning and Notice

Thanks for choosing the high-performance and
multifunctional intelligent LED TV produced by our
company. This precious thing will bring you better
audiovisual enjoyment. The design of this product has
given consideration to factors affecting personal
safety, and the product itself has gone through strict
tests prior to delivery. However, improper operation
may result in electric shock and fire disaster. To ensure
safety, prolong the service life of this product, and
make sure the best performance of this product can
be given full play to, please read the manual and
marking label carefully before using it and comply
with the following safety instructions. Please keep the
user manual for later use.

A Warning

Indicate the behaviors that must be
® prohibited

May result in casualties

. May result in personal injury or
A Attention property losses

‘ Indicate the operations that must be
performed

Under Following Conditions
@ Power failure or unstable voltage.
® Abnormal sound or smell from the device.
® AC power cord is damaged.
® TV set is damaged due to falling off, knock or
impact.
@ Any liquid or foreign matters enter
into the TV set. ﬁ
Turn off the TV set immediately, N
unplug the power cord from the
power outlet, and contact
authorized maintenance personnel.

@ If coal gas or other flammable gases leak, do not
unplug the power cord of the TV set or other
electric appliances; instead, close the valve of the
gas immediately and open the doors and
windows.

— A Warning —————

@® Only use 220-240VAC, 50/60Hz power
supply.

@ All cables can be connected or pull out
only after power supply is turned off.

@® Do not fix the TV set on instable position,
or else it may cause falling off, damage, or
even fire.

@ Do not put the TV set in the environment:
1. With direct sunshine, moisture,

overheating, undercooling or heavy
dust;
2. With flammable or explosive substance;
3. With flammable or corrosive gas;
4. In bathroom, kitchen, etc.

® Do not use damaged or improper power
socket, and ensure that the plug and
socket are connected properly.

® Keep the power plug and socket free of
dust and metal pieces.

® Do not damage the power cord:

1. It is prohibited to refit the power cord;

2. Do not put heavy object on the power
cord;

3. Keep the power cord away from heat
source;

4. Do not drag the power cord when
unplugging.

@ Do not connect too many appliances to
one power strip, or else it may cause fire




— A Warning

due to high power consumption.

® Do not let open flame (e.g. lit candle)
approach the TV set, or else it may cause
electric shock or fire.

® Do not put the container filled with water
on the TV set, to avoid electric shock or
fire caused by water drop of splashing.

® Do not penetrate any sharp object, metal
or liquid into the signal connector or air
vents, to avoid short circuit and product
damage as well as electric shock.

@ The slots on the case is designed to
release heat so as to assure that all inside
components will not reach an extra high
temperature and can work normally for a
long time. Please do not cover the holes
while place it.

Do not touch the plug with wet hands, or else
it may cause electric shock.

Do not turn on the TV set in thunderstorm

weather; instead, unplug the power plug and

antenna connector to avoid lightning strike.

Do not disassemble the TV set by yourself, or

else it may cause electric shock or fire.

Contact qualified personnel for maintenance.

® Do not let children climb onto the TV set.

® Keep the small accessories away from
children's reach to avoid swallowing.

@ If the TV set won't be used for a long time,
please turn off the device and unplug the
power cord.

@ Before cleaning the TV set, unplug the power
cord and wipe with soft cloth; do not use
chemical reagents and avoid foreign
substances entering into the device. The
incorrect cleaning (such as cleaning fluid,
water, etc) may lead to damage of product's
appearance, erasing products printing
information, even flow into the machine and
damage components, cause machine can not
display.

® To adjust the position or angle of the TV set,
please disconnect all wires and move slowly to

—— A Attention ————————

A Attention—

avoid falling off.

® Do not rub with hard object, knock at, bend
or squeeze the screen.

® Do not use machine immediately after
transfering machine to the places with high
temperature from low temperature, which will
cause fogging inside machine and failures.

@ If the screen is broken and the liquid splashes
on skin, please wash with clean water
immediately for 15 minutes, and go to see
your doctor.

® To carry the TV set with hands, please grasp
the corners and hold the bottom; do not
apply force on the panel.

@ Displaying the same image for a long time or
active image with fixed words, icons will leave
"image persistence" on screen which will not
disappear after powering off for a long time.
This undesirable phenomenon is not covered
by warranty.

@ Healthy TV watching:

1. Watch in appropriate light; poor light or
long time watching may hurt your eyes.

2. Adjust the volume appropriate to avoid
hurting your hearing.

® Unplug the power cord of the device to cut
off the power supply.

@ If a power plug or appliance coupler is used as
disconnecting device, it should ensure easy
operation.

® Power plug shall be connected reliably. Loose
power plugs may cause sparkle and fire.

@ All the technical specifications in the user’s
manual and on the packaging are subject to
changes without prior notice. If there is slight
deviation between the user’s manual and
actual operation, the latter shall prevail.

Homir

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia
Interface, and the HDMI Logo are trademarks or
registered trademarks of HDMI Licensing
Administrator, Inc. in the United States and other
countries.



Mounting and Connecting

Packing list
1. The TV set.

2. User Manual.

3. Remote control.

Mounting the TV set
Tips on Installation

® The TV set should be mounted near the AC power
socket for easy plugging and unplugging.

@ For your safety, please select appropriate wall
mount bracket or base.

@® To avoid hurt, it is required to place the TV set on
stable plane, or fix on firm wall.

® Ask qualified personnel to mount the TV set on
the wall. Improper mounting may result in instable
TV set.

® Do not place the TV set at any place susceptible to
mechanical vibration.

® Do not place the TV set at any place that insects
may enter.

® Do not mount the TV set against air conditioner, or
else the internal panel of the display may
condense moisture and cause failure.

® Do not place the TV set at any place with strong
magnetic field, or else it may be interfered with
and damaged by electromagnetic wave.

~———— Mount on the base ———
30cm

A

A

10cm 71’ <1;71Ocm

———————— Mount on the wall—————

30cm o .
Y Obstruct the air circulation|

A

10cm 71" <‘£71Ocm

+—Wall

10cm

- J

Ventilation

@ Please keep this space at least around the TV, as
shown in the figure.

® Do not cover the air vents or insert any object into
the enclosure.

® Do not put the device in limited space, e.g.
bookcase or embedded closet, unless the TV set is
properly ventilated.

Connecting peripheral equipment

Remark:

1. USB interfaces support peripheral equipment,
including USB mass storage device.

2. When you need to connect the device which
support the ARC function, please select the HDMI-
2 interface.

3. HDMI connector can realize DVI connector function
with external HDMI/DVI commutator.

4. TV2(DVB-S2) interface is optional, please refer to
the device.

5. The peripheral equipment and cables described in
this manual should be purchased separately.

— A Warning —————

When connecting outdoor antenna to signal port
of the TV set, please turn off the main power
switch of the TV set first. Do not approach the
outdoor antenna to high voltage mains power
line to avoid electric shock. The wired network
antenna connected to this TV set must be
isolated from the protective grounding, or else it
will cause fire or other hazards.
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Panel Control Keys

( N

® Yellow (VIDEO signal cable)
@) White (AUDIO-L signal cable)
® Red (AUDIO-R signal cable)

1. Power LED indicator and remote receiving window.
2. O key:

Entering power on or standby with the ) key:

@. When insert the power code plug into the
electrical socket, you can press C) key to turn on
the TV.

@. In the power-on state, press (U key to turn off
the TV.

After the TV is turned on:

@. In the non-OSD menu, keep pressing (/) key to
display the function menu.

®. In the function menu, keep pressing U key to
select the next item, and press (U key to
confirm.

Notes:
@. Different models may have different appearances;
please refer to the actual device.

@. Please use the remote control for more operation.




|
Remote Control Keys of the Remote Contro

Keys Function

Switch between working and

1
@ Power(Q) standby status.
16:9 Switch the display mode.

(inFo) ((swmz) (Ao ) (a0 ) MUTE(OX) Turn on/off the sound.
INDEX ZOOM  HOLD LANGUAGE Number keys(0~9) | Enter numbers or select channel.
O] [(m ] (e [ LIST(El @) View program list.

REVEAL <o Return to last watching channel.

G GCEIN N EDSY

Select the signal source.

SOURCE (only in TV mode)
1 2 3 MENU Show the OSD menu.
Cursor keys Select items or adjust values.
4 5 6 (A, V., <))
OK Confirm the operation.
7 8 9 VOL+/-(+ <4 =) | Turn up/down the volume.
LIST Return(D) Return to previous page.
@ 0 [ v W EXIT Exit the current interface
— CH+/-(~A P V) Change program channel.
T - + INEO Show the information of the TV
program.
VoL oK CH SUBTITLE Select subtitle language.
- AUDIO Select audio language.
S - AD Turn on/off the associated audio.
TTX Open teletext mode.
@ @ @ @ REC Record programme.
[ SOURCE ] [[ 169 ] [[ VENU ] T-Shift Ti.me shift in QTV mode. .
Displays the hidden text in

REVEAL(EPG) teletext mode.(Electronic channel

instructions.)

function in multimedia)

Adjust the teletext size.

Displays the index page in
INDEX(»11) teletext mode.(Play/pause

Zzoom(m)
(Stop function in multimedia)

Hold the displays at the current

H ° H H = H HOLD(eq) page.(Last file in multimedia).
LANGUAGE(MM) Change teletext language.
(Next file in multimedia).
° Red key
O sunstech Green key
Yellow key Special function key
Blue key

Note: The appearance of the remote control may
be different from this diagram; please refer to the real
object as standard.



Method for Installation of Remote Control

Battery

Remove the battery compartment cover and insert
two AAA (No. 7, 1.5V) batteries; make sure the
polarity of the batteries is in compliance with the
polarity mark "'+' and ''-'" in the battery
compartment of the remote control.

Precautions for using the remote control

® The remote control should be pointed at the
remote control sensor during operation. An
object placed between the remote control and
the remote control sensor may impede normal
operation.

@ The remote control should be prevented from
strenuous vibration. Besides, please do not set
or place the remote control under direct
sunshine, as heating power may result in
deformation of the remote control.

@ Remote control failure may occur when the
remote control sensor of the main unit is under
direct sunshine or strong lighting; in this case,
please change the angle of lighting or this TV
set, or operate the remote control near the
remote control sensor.

@ Low battery will influence the remote control
distance, in which case, the battery should be
replaced with a new one. If the remote control
is going to be idle for a long time or the battery
runs out, please take the battery out to prevent
the remote control from being corroded by
battery leakage which may result in damage
and failure of the remote control.

@ Please do not use batteries of different types. It
is not allowed to use old and new batteries
together; the batteries should be replaced in
pair.

@ Please do not throw the batteries into fire or
charge or decompose the batteries; do not
charge, short-circuit, disassemble/assemble,
heat or burn used batteries. Please dispose the
waste batteries pursuant to relevant regulations
on environmental protection.

Basic Operations

Remark:

1. The keys operation refers to remote control
operation, for panel control keys operation
please refer to '"Panel Control Keys'' operation
explanation.

2. Menu Operation Instruction in this manual is
explained according to TV mode. The
operations in other modes are similar to the one
in TV mode, and users can take it as reference.

3. Before power-on platform, please make sure
that the power supply is stable.

Turning on/Standby

Plug power cord into the electrical socket. Press
[D] key to turn on the TV. Press [A]/ [Y]/[€]/[P] key
to select the OSD language which you wish and press
[OK] key to confirm. Press [A]/ [¥] key to select DVB
Type and press [OK] key to next step.

In display showing interface, press [€]/[P] key to
select Tune Type which you wish, then press [¥] key
and you can select country where you are by pressing
[A]/[Y]/[4]/[»] key. Next, press [OK] key to confirm(If
you select France, you need to set a password. and
you need to select BW when several countries were
chosen), and the machine starts automatic searching
channel. (If the selected DVB Type is DVB-C, you
need to set Tuning Mode as Network or Full. When
you set it as Network, you need to press [A]/[V] key
to select Frequency, Modulation, Network ID and
Symbol Rate. Then press [€]/[P] key to adjust the
items. Finally, select Search and press [OK] key to
starts scanning.)

In power on state, press O] key to switch to
standby mode.

% Special Tips: This device adopts energy saving
technology. If there is no signal input in power on
state, it will enter standby state automatically in five
minutes; The device will enter standby state
automatically at specified sleep time;

Signal source selection

You can connect various devices to the TV set and
view high quality images. If the video device has
HDMI, AV and other video output ports. You can



select one of them and connect to corresponding
input ports of the TV set. After connected, turn on the
device and press [SOURCE] key, then menu of signal
source will be displayed on the screen. Press the
[A]/[Y] key to select the input signal, and press [OK]
key to confirm.

Menu operation description

Press [MENU] key to show the main menu on the

screen:

1. Press [4]/[P>] key to select a menu from
CHANNEL, PICTURE, SOUND, TIME, OPTION,
LOCK.

. Press [A]/[ V] key to select an item in the menu.

. Press [OK] key to enter the submenu.

. Press [4]/[»] key to adjust the value or setting.

. When the main menu shows on the screen,
press [D)/[MENU] key to exit the main menu;
Press [ DJ/[MENU] key to return to previous
menu when the TV display the submenu.

a b wWwN

6. During menu operation, the icons of invalid
options will change into grey.
Note: The default password for the lock system is
0000.

Program scanning

Tune the programs before watching the TV for the
first time. Before scanning, please make sure that the
antenna has been connected properly and select
Antenna Type which want to choose. The following
example channel searching Tune Type is under
DVB-T.

Auto Tuning
Press [MENU] key, and select CHANNEL > Auto
Tuning, then press [OK] key. Next, press [4]/[»>]key
to select Tune Type: DTV+ATV, DTV, ATV. Press [¥]
key, then you can select country where you are by
pressing [A]/[V]/[4]/[»] key and the machine starts
auto tuning after pressing [OK] key.(If you select
France, you must enter the password. And you need
to select BW when several countries were chosen).If
you choose DTV+ATV, the screen displays ''Do you
want to skip ATV tuning?'' by pressing [D] key during

auto tuning ATV channel. Press [4] key to confirm,
then the machine starts automatic searching DTV
channel, or press [P>] key to cancel. During auto
tuning DTV channel, the screen displays ''Do you
want to skip DTV Tuning?"' by pressing [D] key. Press
[d] key to confirm, or press [P] key to cancel.

DTV Manual Tuning (In DTV signal source)

Press [MENU] key, Select CHANNEL> DTV
Manual Tuning, Press [OK] key to enter DTV Manual
Tuning menu, Press [4]/[P] key to select channel,
then press [OK] key to confirm. During the search you
may press [ D] key to interrupt the search and return
to the last menu.

ATV Manual Tuning (In ATV signal source)

Press [MENU] key, Select CHANNEL > ATV
Manual Tuning, Press [OK] key to enter ATV Manual
Tuning menu, Press [A/[Y] key to select Sound
System, Color System, Current CH, and press
[€]/[»] key to select which you wish. Select Search,
press [d]/[P] key to search for low frequency or high
frequency. After searching, select Fine-Tune and
press [4]/[»] key to tune for low frequency or high
frequency. During manual searching, you can press
[D]key to interrupt the search and return to the last
menu.

REC option

In DTV mode, Press [REC] key, REC option menu
shows on the screen, and system begins recording
right now. Press [ ] key to stop and quit recording;
Press [MENU] key and select OPTION> Recorded
List, then you can select the file you want to play, and
press [OK] key to play it.

Icon Description

> Play: Play.

B | Stop: Stop and quit.

1 Pause: Pause.

< FB: Fast back, press [INDEX] key to play

normally.

FF: Fast forward, press [INDEX] key to play
normally.

>
Pl | FF 30S: Make a 30S jump forward.
I«

FB 30S: Make a 30S jump backward.




Note: The recording function can only support
memorizer with FAT32 file system. Memorizer with
other file systems need to be formatted; Before
formatting memorizer, back-up useful data because
the content of memorizer can not recover after
formatting.

Time Shift option

In DTV mode, Press [T-shift] key, Time Shift option
menu shows on the screen and the program is in
suspended state. Press [INDEX] key to resume play
program. Press [l] key to stop and quit time-shift.
When user leaves program for a short time, time-shift
function can suspend and cache the playing program
to U disk. When user resumes playing, the program
can continue to be played.

Icon Description
P | Play: Play.
[l | Stop: Stop and quit.
1 Pause: Pause.
FB: Fast back, press [INDEX] key to play
<
normally.

FF: Fast forward, press [INDEX] key to play

normally.

>>
Pl | FF 30S: Make a 30S jump forward.
4 | FB 30S: Make a 30S jump backward.

Multimedia player

Press [SOURCE] key, then press [A]/[¥] key to
select USB and press [OK] key to enter. Select the file
type from MOVIE, MUSIC, PHOTO.

B Playing Files in local disk device: Before
playing files in the local disk, insert the USB mass
storage device into the USB interface.

Select local disk device in the file directory and
press [OK] key to enter. Select Return in the
directory, press [OK] key to return to previous folder.
Select the target folder and press [OK] key to enter
the folder. Then press [A]/[Y]/[4]/[P>] to select the
target file and press [Pl] to play it. Press [ D] key to
return to the desktop.

Attention:

1. Nonstandard USB devices can't be recognized

probably; in this case, please replace a standard

USB device;

2. The stream media system has certain restriction
on the format of files; the playing will be
abnormal if it is out of the system restriction;

3. Do not remove the USB device while playing, or
else the system or device may have problem;
Before replace the USB device, please turn off
the machine's power supply;

4. The system supports standard USB1.1 and
USB2.0 devices, such as USB mass storage
devices and removable hard disks;

5. The maximum output current of the USB port of
this device is 500mA, and the self-protection
will be enabled if it is beyond this limit; please
use external power supply if an external device
of higher current will be connected,

6. The system is complicated; when it is reading or
playing files, the screen may be still or certain
functions may be invalid due to the
compatibility and stability of the USB device; in
this case, please turn off the device and re-
initialize the system.

Press [INFO] key can display or hide toolbar, While
playing, select the menu option which you want, and
press [OK] key to perform the operation; you can
press [D] key to exit playing, or press Pl J/[ l ]/[l<d ]/[PPI
] key on the remote control to perform shortcut
operation.

Hotel Function(optional)

Press "MENU" key on the remote control to
display the main TV menu, and then press "4578" on
the remote control to display the hotel function
menu.Press "&/V" key to enter into the menu and
select the item which you need to adjust, and then
press"a»'key to adjust the value or state.



Troubleshooting

® Snowflake spots occur in the TV images and there

is noise in accompanying sound.
1. Check if the antenna plug is loose or the cable is
in good condition.
2. Check the antenna type (VHF/UHF).
3. Adjust the direction and position of the antenna.
4. Try to use signal enhancer.
® There is neither display nor sound on the screen.
The indication light is not on.
Check if the power line is connected.
® Dotted line or strip disturbance occurs in TV
images.
Do not use electric hair dryer aside the TV
set and adjust the antenna direction to reduce
disturbance.
® Double images occur on the TV screen.
1. Use high oriented antenna.
2. Adjust the direction of the antenna.
® The images are colorless.
Enter "PICTURE" setting to increase color
saturation.
® The TV has no accompanying sound.
1. Adjust the volume to a proper degree.
2. Press [0K ] key on the remote control to cancel
mute mode.
= No signal input images show on the machine
screen. The indicator light is blinking.
1. Check if the signal connecting cable is loose or
falls off. Reconnect it.
2. The computer may be in standby mode, please
reboot.
® The remote control distance is short or out of
control.
1. Remove the object to avoid blocking the remote
control receiving window.
2. Replace the battery.
® Machine is slow, system crash, can't operate the
machine.
Disconnect the power supply first, and connect the
power supply after about 1-2 minutes, then turn on
the TV again.

Technical Specifications

Master unit
32"

Max. Resolution 1366 X768

Best Resolution 1360 X 768@60Hz

Power Supply 220-240VAC 50/60Hz

Power Consumption of Speaker |6W+6W

Operating environment:
Temperature 5C~40C
RH 20%~80%

Atmospheric pressure 86kPa~106kPa

Storage environment:
Temperature -20'C~55C
RH 20%~80%
86kPa~106kPa

Atmospheric pressure

Dimension (LXWXH) and Weight

Excluding base | Unpacking: 728 X 79 X 426(mm°)

Unpacking: 728 X 194 X 453(mm”)
Packing: 797 X 115X 488(mm®)
Net Weight: 3.5kg

Gross Weight: 4.6kg

Including base

Technical specifications for TV
1. Supported standard:
ATV: PAL D/K, |, B/G, SECAM D/K, B/G;
DTV: DVB-T/T2/C (DVB-S/S2 optional).
. Antenna input: 75Q coax, unbalanced.
. AV video input: 75Q, 1£0.1Vp-p, RCA terminal.
. AV audio input: 20KQ, 0.2~2Vrms.
. HDMI video input: 480i, 480P, 576i, 576P, 720P,
1080i, 1080P.

a b~ w N

HDMI display mode

VESA mode
NO. Mode Resolution Refresh rate
1 720X 400 70Hz
VGA
2 640X480 60Hz
3 SVGA 800X 600 60Hz
4 XGA 1024 X768 60Hz
S WXGA | 1360%x768 60Hz

Power management

Mode Power Consumption
Normal working <55W
Standby <0.5W




Base Installation Instructions

Put the machine flat first, distinguish left and right
base and base installation front and back direction,
then install the bases in the bottom of the machine
back cover as arrow direction in figure. Align screw
holes, then fasten screws (notice that base module
has to be adjusted at figure status, otherwise it
cannot be installed in.)

(

Remark: The actual base and machine appearance
may be different from pictures; please refer to the
actual device.

Use of a TV wall mounting

A Warning

e Please purchase a suitable TV wall mount when
mounting your TV on the wall.

e Ensure that the bearing capacity of the wall for
mount installation is no less than 4 times the weight
of the TV set and the wall mount so as to avoid
falling.

e Please refer to the instructions provided with the TV
set and wall mount for installation.

e Make sure there is no cable or conduit in the wall
section where a wall mount will be installed.

e Please entrust a professional technician to complete
installation. The company shall not be liable for
accidents, personal injury or damage caused by
improper installation of TV set.

10
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Wall mount Wall mount

Up Bottom

L1: Thickness of wall mount L1': Thickness of wall mount

Distance between holes
on the wall(HxV)(mm)

Required screws
(recommended bolt length)(mm)

Up: 2XM4 (L=5+L1),
Machine screws
Bottom: 2XST4 (L'=8+L1"),
Flat tail self-tapping screws

32":100x100

Note:

e If any screws are found in the screw hole for wall
mount behind the TV set before installing the wall
mount, the screws shall be removed and put in place
for later use.

e Please buy the wall screws according to the actual
situation.

o If there are flat tail self-tapping screws in the
accessories, please decide whether it is suitable for
use according to the actual situation of the wall
mount.

32"
ST4X 10mm flat tail self-tapping screws 2pcs
(option)



WARNINGS

Correct disposal of this Product
(Waste Electrical & Electronic Equipment)(WEEE)

Your product is designed and manufactured with high quality materials and
components which can be recycled and reused.

This symbol means that electrical and electronic equipment, at their end of-life
should be disposed of separately from your household waste.

Please dispose of this equipment at your local community waste
collection/recycling centre.

In the European Union there are separate collection systems for used
electrical and electronic products. Please help us to conserve the
environment we live in!

DO NOT place objects on top of the device, as objects may scratch the device.

DO NOT expose the device to dirty or dusty environments.

DO NOT place the device on an uneven or unstable surface.

DO NOT insert any foreign objects into the device.

DO NOT expose the device to strong magnetic or electrical field.

DO NOT expose the device to direct sunlight as it can damage the device.
Keep it away from heat sources.

60°C(140°F)

20°C(68°F)

DO NOT store your device in temperatures higher than 40°C(104°F). The
internal operating temperature for this device is from 20°C(68°F) to
60°C(140°F).

DO NOT use the device in the rain.

Please check with your Local Authority or retailer for proper disposal of
electronic products.

11




The device and adaptor may product some heat during normal operation of
charging. To prevent discomfort or injury from heat exposure, DO NOT leave
the device on your lap.

‘@ sunstech’

POWER SLWPLY :

POWER (M STANDEY):

AN UEE) cE @E

POWER INPUT RATING: Refer to the rating label on the device and be sure
that the power adaptor complies with the rating. Only use accessories
specified by the manufacturer.

Clean the device with a soft cloth. If needed, dampen the cloth slightly before
cleaning. Never use abrasives or cleaning solutions.

Always power off the device to install or remove external devices that do not
support hot-plug.

Disconnect the device from an electrical outlet and power off before cleaning
the device.

DO NOT disassemble the device. Only a certified service technician should
perform repair.

The device has apertures to disperse heat. DO NOT block the device
ventilation, the device may become hot and malfunction as a result.

Risk of explosion if battery replaced by an incorrect type. Dispose of used
batteries according to the instruction.

PLUGGABLE EQUIPMENT: the socket-outlet shall be installed near the
equipment and shall be easily accessible.

European Union: Disposal Information.

This symbol means that according to local laws and regulations your product
and/or its battery shall be disposed of separately from household waste. When
this product reaches its end of life, take it to a collection point designated by
local authorities. The separate collection and recycling of your product and/or
its battery at the time of disposal will help conserve natural resources and
ensure that it is recycled in a manner that protects human health and the
environment.

MADE IN CHINA
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LEDTV

Manual de Usuario

Lea este manual detenidamente para utilizarlo correctamente antes de la instalacion y el uso | Se recomienda conservar
este manual correctamente para futuras consultas | Las imagenes de este manual son solo para referencia.
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Advertencias y Precauciones de Seguridad

Gracias por elegir el televisor LED inteligente multifuncional y
de alto rendimiento producido por nuestra empresa. Esta cosa
preciosa te traerd mejor disfrute audiovisual. El disefio de este
producto ha tenido en cuenta los factores que afectan la
seguridad personal, y el producto en si ha pasado por estrictas
pruebas antes para entregar. Sin embargo, una operacién
incorrecta puede resultar en choque eléctrico y desastre de
incendio. Para garantizar la seguridad, prolongar la vida util de
este producto y asegurarse de que se pueda aprovechar al
méaximo el rendimiento de este producto, lea atentamente el
manual y la etiqueta de marcado antes de usarlo y cumpla con
lo siguiente instrucciones de seguridad. Conserve el manual de
usuario para su uso posterior.

AAdvertencia

Pueden causar bajas

® Indicar acciones que deben prohibirse

Pueden causar lesiones personales
dafios a la propiedad.

A Atencién

‘ Indicar las operaciones que se deben
realizar

En las siguientes condiciones

@Fallo de electricidad o voltaje inestable.

@ Sonidos u olores inusuales del equipo.

@ El cable de alimentacion AC esta dafado.

@ Daiio por caidas, golpes o impactos.

@ Algin liquido u objeto entra dentro del televisor.

Apague el televisor

inmediatamente, desenchufe el ﬁ

cable de alimentacién del -
tomacorriente y comuniquese con

el personal de servicio autorizado.

@ Si hay una fuga de gas de carbén o de otro gas inflamable,
no desenchufe el cable de alimentacién del televisor o de
otros aparatos eléctricos; en su lugar, cierre inmediatamente
la valvula del gas y abra las puertas y ventanas.

- AAdvertencias

e Limitado al uso de una fuente de alimentacién de
220-240VCA, 50/60 Hz

e Conecte o desenchufe todos los cables solo después de

apagar la alimentacién.

No fije el televisor en una posicién inestable, de lo

contrario podria provocar que el televisor se caiga,

se dafie o incluso se incendie.

No coloque el televisor en los siguientes entornos:

1. Con sol directo, humedad, sobrecalentamiento,
enfriamiento o polvo pesado;

2. Con sustancia inflamable o explosiva;

3. Con gas inflamable o corrosivo;

4. En bafo, cocina, etc.

e No utilice una toma de corriente dafiada o inadecuada, y

asegurese de que el enchufe y la toma estén conectados

correctamente.

Mantenga el enchufe y la toma de corriente libres de

polvo y de fragmentos de metal.

No dafie el cable de alimentacién:

1. Esta prohibido modificar el cable de alimentacién;

2. No coloque objetos pesados sobre el cable de
alimentacién;

3. Mantenga el cable de alimentacién alejado de
fuentes de calor;

4. No arrastre el cable de alimentacién cuando
desenchufe el televisor.

No conecte demasiados electrodomésticos a una regleta

de enchufes, de lo contrario que puede provocar

un incendio debido al alto consumo de energia.

o No permita que llamas abiertas (p. Ej. velas encendidas)

se acerquen al televisor, ya que pueden provocar descargas

eléctricas o incendios.




A Advertencias

e No coloque el recipiente lleno de agua sobre el televisor,
para evitar descargas eléctricas o incendios causados por
salpicaduras de agua.

e No inserte ningtn objeto afilado, metal o liquido en el
conector de sefial o las salidas de aire, para evitar
cortocircuitos y dafios al producto, asi como descargas
eléctricas.

e Las ranuras de la carcasa estén disefiadas para liberar
calor y asegurar que todos los componentes internos no
alcanzan una temperatura muy alta y pueden funcionar

normalmente durante mucho tiempo. No cubra los agujeros

mientras lo coloca.

No toque el enchufe con las manos mojadas, de lo

contrario que puede causar descargas eléctricas.

No encienda el televisor durante una tormenta; en su

lugar, desenchufe el enchufe de alimentacién y el
conector de la antena para evitar la caida de rayos.

® No desarme el televisor usted mismo, de lo contrario,

puede provocar descargas eléctricas o incendios.
Comuniquese con personal calificado para su
mantenimiento, por favor.

_— A Atencién

No permita que los nifios se acerquen mucho al televisor.
Mantenga los accesorios pequefios fuera del alcance de
los nifios para evitar que se los traguen accidentalmente.
Si el televisor no se utilizara por mucho tiempo, apague el
dispositivo y desenchufe el cable de alimentacién.

Antes de limpiar el televisor, desenchufe el cable de

alimentacion y limpielo con pafio suave; no utilice reactivos

quimicos para evitar que entren dentro. La limpieza

incorrecta puede dafar la apariencia del producto, borrar la
informacién impresa del producto, e incluso el liquido puede
fluir hacia dentro y dafiar los componentes, haciendo que el

televisor no funcione.
Para ajustar la posicién o el angulo del televisor, desconecte
todos los cables y muévalo lentamente para evitar caidas.

S A Atencion

* No frote, golpee, doble ni apriete la pantalla con objetos
duros o afilados.

¢ Después de mover el televisor de un lugar de baja
temperatura a un lugar de alta temperatura, no lo utilice
inmediatamente, de lo contrario puede causar empafnamiento y
mal funcionamiento dentro del televisor.

¢ Sila pantalla se rompe y su liquido salpica sobre la piel,
enjuaguese inmediatamente con agua durante 15 minutos y
consulte con su médico.

e Cuando transporte el televisor a mano, sujete las esquinas y
la parte inferior. No ejerza fuerza sobre el panel.

¢ Al mostrar la misma imagen por mucho tiempo o una
imagen activa con palabras fijas, estos iconos provocaran
"persistencia de imagen" en la pantalla cuando apague el
televisor. La silueta de los elementos no desaparecera hasta
después de un rato de haber sido apagado. Este fenémeno es
habitual en los televisores u no estéa cubierto por la garantia.

* Recomendaciones para el uso correcto del televisor:

1. Utilice la luz adecuada; la luz insuficiente o la luz intensa a
largo plazo pueden dafiar sus ojos.
2. Ajuste el volumen apropiado para no dafiar su audicién.

¢ Desenchufe el cable de alimentacién del dispositivo cuando
requiera cortar la electricidad de su hogar.

* Si se utiliza un enchufe o un acoplador de electrodomésticos
como dispositivo de desconexién, debe ser fécil de operar.

* El enchufe de alimentacién debe estar conectado de forma
fiable y segura. Un enchufe suelto puede provocar chispas e
incendios.

¢ Todas las especificaciones técnicas del manual de usuario y
del embalaje estén sujetas a cambios sin previo aviso. Si hay una
ligera desviacién entre el manual del usuario y el
funcionamiento real, prevalecerd este dltimo.

HoMmi®

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Los términos HDMI, HDMI HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA
INTERFACE y el logotipo de HDMI son marcas comerciales o
marcas comerciales registradas de HDMI Licensing Administrator,
Inc. en EEUU y otros paises.



Instalacién y Conexién

Elementos incluidos en el embalaje

1. Televisor 32SUNP21SP.
2. Manual de usuario.
3. Control remoto.

10cm — H10cm
AN wN

Montaje del Televisor

Consejos de instalacién

® E| televisor debe instalarse cerca de la toma de
corriente AC para poderlo enchufar y desenchufar
facilmente.

® Para su seguridad, seleccione el soporte de pared o las
peanas base adecuadas para su correcta estabilizacion.

® Para evitar hacer dafio a los mecanismos del televisor y a las
personas, es necesario colocarlo en un plano estable o fijarlo en
una pared firme.

e Solicite a personal calificado que monte el televisor en
la pared. Un montaje inadecuado puede resultar en un
televisor inestable.

® No coloque el televisor en ningun lugar susceptible a
vibraciones mecanicas.

e No coloque el televisor en ningun lugar donde puedan
entrar insectos.

® No coloque el televisor en frente del aire
acondicionado, de lo contrario, la humedad puede
condensarse en el panel interno y causar un mal
funcionamiento.

® No coloque el televisor en ningun lugar con fuertes
campos magnéticos, ya que puede sufrir interferencias y
danos por ondas electromagnéticas.

————Montaje del soporte ————

30cm

10cm —l’ <l;—ﬂ)cm

—_— Montar en la pared _

30cm - .
Obstruct the air circulation|

—Wall

[=

10cm

- J

Ventilacién

e Mantenga espacio alrededor del televisor, como se
muestra en la figura.

® No cubra las salidas de aire ni inserte ningin objeto en la
carcasa.

e No coloque el dispositivo en un espacio limitado como
una libreria o un armario empotrado, a menos que el
televisor esté debidamente ventilado.

Conexion de equipos periféricos

Nota:

1. Las interfaces USB admiten equipos periféricos, incluido
el dispositivo de almacenamiento masivo USB.

2. El conector HDMI puede realizar la funcién del conector
DVI con conmutador externo HDMI / DVI.

3. Los equipos periféricos y los cables descritos en el manual
deben adquirirse por separado.

A Advertencias

Nunca coloque un televisor en un lugar inestable. El televisor puede
caerse, causando lesiones graves o la muerte a personas. Muchas
lesiones, particularmente a los nifios, se pueden evitar tomando
precauciones simples tales como: educar a los nifios sobre los
peligros de subirse a los muebles para llegar al TV y sus controles.




Teclas de Control del Panel

—CE‘ 4 N

To power socket
(220-240VAC 50/60Hz)

= |

—
) hail 8
Optical Output ——ll[[ [ gtl)
£ 1! T U
© 1
USB Interface —_— g
2

Cl Card Port

1. Indicador LED de alimentacion y punto de recepcion para el
control remoto.

i ly.
AV Input 2. Tecla de encendido / apagado () :

Cémo encender el dispositivo o ponerlo en el modo de espera

(standby) con la teclad) :

1) Una vez conectado el cable alimentacion, pulse la tecla Q) para

encender el televisor.

2) Estando encendido, si desea apagar el televisor, pulse la tecla

1 o

(DVB-S2)

Una vez ha encendido el televisor:

Display), mantenga pulsada la tecla 0} para que se abra el

(DVB-T2)

menu Funciones.

: 1) Si no estd en el mend en pantalla (mend OSD, On Screen

2) Una vez en el menl Funciones, mantenga pulsada la tecla(!)

b para marcar su siguiente selecciéon y luego vuelva a pulsar la

HDMI 1 Input—|(

=
| .
9 tecla (!) para confirmarla.

o 1) La apariencia de las imédgenes depende del modelo de TV.

= Rogamos tenga en cuenta Unicamente la apariencia de su dispositivo
g

I

HDMI 2 Input ——i(__ &

(ARC)

actual.

)

2) Utilice el mando a distancia para controlar mas opciones.

&) Amarillo (VIDEO signal cable)
@ Blanco (AUDIO-L signal cable)
® Rojo (AUDIO-R signal cable)



Control Remoto

Teclas del Control Remoto

-

(inFo ) ((suemme)| [(avoio ) [~ ap ]|

Oow ) (W) (1ea) (51
=) =) (=)

1 2 3
4 5 6
7 8 9
T st _
(o) 0 L 4
+ +
MUTE
VoL u’( CH

Teclas EN Teclas ES Funciones

Power((!)) Alimentacién(d)) Pasar de modo activo a modo en
espera (standby).

16:9 16:9 Cambiar la relacion de aspecto
(las proporciones) de la imagen.

MUTE (Eﬁ() SILENCIO(Eﬁ() Encender y apagar el sonido.

Number Keys (0~9)

Teclas numéricas

(0~9)

Introducir nimeros o seleccionar

el canal de televisién.

- @ )
[iome] (o [0

{oh

o) EXIT

‘0 sunstech

Anotacién: La apariencia del control remoto puede
ser diferente de este diagrama; por favor refiérase el

objeto real como estandar.

List ( ¥) Lista( V) Ver la lista de programas.
co co Regresar al Ultimo canal que se
estuviera viendo.

SOURCE FUENTE Seleccionar la fuente de la senal
(solo en modo TV).

MENU MENU Ver el Mend en pantalla (OSD).

Cursor Keys Teclas de Cursor Seleccionar pardmetros o ajustar

(A V. <)) (A V. <)) valores.

OK OK Confirmar la operacion.

VOL +/- VOL +/- Subir o bajar el volumen.

Return (D) Volver( D) Volver a la pagina anterior.

EXIT SALIR Salir de la interfaz actual.

CH +/- CH +/- Cambiar de canal.

INFO INFO Ver la informacién disponible
sobre el programa de TV.

SUBTITLE SUBTITULOS Seleccionar el idioma de los
subtitulos.

AUDIO AUDIO Seleccionar el idioma del audio.

AD AD Encender / apagar el audio asociado,

TTX TTX Abrir el teletexto.

REC REC Grabar el programa.

T-Shift T-Shift Grabacion virtual del programa
que se esta emitiendo en tiempo
real (solo en modo DTV).

REVEAL (EPG) TEXTO OCULTO Muestra el texto oculto en modo

(EPG) teletexto (Instrucciones
electrénicas de canal) .

INDEX (p11) INDICE (p11) Muestra la pagina del indice en
modo teletexto. (En modo
multimedia: funcién Play / Pause)

ZOOM (M) ZOOM (M) Ajusta el tamafio del teletexto.
(En modo multimedia: detiene la
reproduccion)

HOLD (l4«) MANTENER PAG. En modo multimedia: volver a

(9 reproduccir el archivo anterior

LANGUAGE (»p) IDIOMA (pp) Cambia el idioma del teletexto.
(En modo multimedia: reproducir
el siguiente archivo).

Red key Tecla roja Teclas de funciones especiales.

Green key Tecla verde

Yellow key Tecla amarilla

Blue key Tecla azul




Instalacién de las Pilas

Retire la tapa de la parte inferior del control remoto e inserte dos
pilas AAA (N 7, 1.5V); Asegurese de que la polaridad de las pilas se
ajusta a las marcas de polaridad "'+'" y "'-"" en el hueco especifico del
control remoto.

Precauciones para el uso del control remoto

@ El control remoto debe apuntar al sensor de control remoto del
televisor durante el funcionamiento. Un objeto colocado entre el
control remoto y el sensor de control remoto puede interferir con el
funcionamiento normal.

@ El control remoto debe protegerse de vibraciones severas.
Ademas, no coloque el control remoto directamente al Sol, ya que
calentar la fuente de alimentacién puede hacer que el control
remoto se deforme.

@ Se puede producir un fallo de control remoto cuando el sensor
del televisor esta expuesto a la luz solar directa o a luz intensa. En
este caso, cambie el angulo de la luz o cambie el televisor de sitio,
asi como utilice el control remoto cerca del sensor del televisor.

@ La carga insuficiente de las pilas afecta a la distancia operativa del
control remoto. Las pilas deben ser reemplazadas. Si el control

remoto no va a utilizarse por mucho tiempo o su bateria esta
agotada, retire las pilas para evitar que el control remoto se corroiga
por fugas que pueden provocar dafios y fallos del control remoto.
@ No utilice diferentes tipos de pilas, por favor. Las pilas viejas y las
baterias nuevas no se pueden usar al mismo tiempo. Cada vez que
necesite reemplazar las pilas, asegurese que remplazar las dos pilas
al mismo tiempo.
@ No arroje las pilas al fuego, no las cargue ni las descomponga.
No cargue, cortocircuite, desmonte / ensamble, caliente o queme
las baterias usadas. Deseche las baterias usadas de acuerdo con las
normativas de medio ambientales pertinentes.

Operaciones Basicas del Control Remoto

Nota:

1. Las siguientes operaciones se refieren a las que ofrece el
control remoto. Para ver las operaciones de los controles del
Panel, consulte las instrucciones comentadas anteriormente
en su seccion correspondiente.

2. Las siguientes operaciones se explican de acuerdo el modo
TV del televisor. Las operaciones en otros modos (p. Ej.
multimedia) son similares a las del modo TV, y los usuarios
pueden tomarlas como referencia.

3. Antes de poner en marcha el televisor, asegurese de que la
fuente de alimentacién sea estable y esté bien conectada.

Encendido / Standby

Enchufe el cable de alimentacién en la toma de corriente.
Pulse la tecla [Power] para encender el televisor. Pulse la
tecla[A]/[V]/[4]/[»] para seleccionar el idioma de
OSD que desea y pulse la tecla [OK] para confirmarlo.
Presione la tecla[A]\[ V] para seleccionar DVB Type y
presione la tecla [OK].

Presione la tecla [V ]y podré seleccionar el pais donde se
encuentra pulsando la tecla[A]/[V]/[«]/[»] A
continuacion, pulse la tecla [OK] para confirmar (si
selecciona Francia, debe establecer una contrasena.
Ademés, debe seleccionar BW cuando elije varios paises).
De esta forma, el televisor comenzaré a buscar canales
automéaticamente. (Si el tipo de DVB seleccionado es
DVB-C, debe configurar el Modo de Sintonizacién como
Network o Full. Cuando lo configura como Network ,
debe presionar la tecla[A]/[ V] para seleccionar
Frecuencia, Modulacién, ID de red y Velocidad de
simbolo. Luego presione la tecla [ ]/ [»] para configurar
los ajustes. Finalmente, seleccione Buscar y presione la
tecla [OK] para comenzar a escanear).

* Recordatorio especial:

Este dispositivo incorpora tecnologia de ahorro de energia.
Si no hay sefial cuando el televisor esté encendido, entrara
en estado de espera automaticamente tras 5 minutos. El
televisor entraré en estado de espera automaticamente
tras 4 horas si no detecta ninguna interaccién.

Con el televisor en funcionamiento, presione la tecla
[Power] para entrar en el modo de espera (standby).

Seleccién de fuente de Senal

Puede conectar varios dispositivos al televisor y ver imagenes de
alta calidad. Si el dispositivo de video tiene HDMI, AV y otros
puertos de salida de video, puede seleccionar uno de ellos y
conectarlo a los puertos de entrada correspondientes del televisor.
Una vez conectado, encienda el dispositivo y presione la tecla
[SOURCE] en el control remoto. Se mostrara el menu de fuentes
de sefial en la pantalla. Presione la tecla[A]/[ V] para seleccionar
la senal de entrada y presione la tecla [OK] para confirmar.



Menu de Ajustes

Presione la tecla [MENU] para mostrar el menu principal en la

pantalla:

1. Presione la tecla [«€]/ [P ] para seleccionar el menu de
CANAL, IMAGEN, SONIDO, HORA, OPCION, BLOQUEAR.

2. Presione la tecla [A]/[ V] para seleccionar una de las opciones
del menu.

3. Presione la tecla [OK] para confirmar e ingresar al submena.

4. Presione la tecla [ €] /[P ] para ajustar el valor o configuracién.

5. Cuando aparezca el menU en la pantalla, presione latecla [ D1/

[MENU] para salir del menu principal; presione la tecla[ D ]/

[MENU] para volver al mend que engloba los submenus.

6. En el mend de ajustes, los iconos de opciones invalidas se pasan
a mostrarse en color gris.

Anotacién: La contrasena predeterminada para el sistema de
bloqueo es 0000.

Escaneo de Canales

Ajuste los canales antes de ver la television por primera vez. Antes
de escanear, confirme que la antena esté conectada correctamente y
seleccione el modelo de antena que desea utilizar. El Modo de
Sintonizacién de bisqueda de canales automatica se encuentra en
DVB-T.

Sintonizaciéon Automatica de Canales

Pulse la tecla [MENU], y seleccione CANAL > Auto Tuning, luego
pulse la tecla [OK]. A continuacion presione la tecla [ €]/ [P]
para seleccionar el modo de Sintonizacién: DTV+ATV, DTV, ATV.
Presione la tecla [ V], y podra seleccionar el pais en donde se
encuentra pulsando la tecla [A]/[V]/[<«]/[»]. El ajuste
automatico se iniciara justo después de pulsar la tecla [OK].

(Si selecciona Francia, debe introducir la contrasena, y debe
seleccionar BW si selecciona varios paises).

DTV Manual Tuning (fuente de sefial DTV)

Presione la tecla [MENU], Seleccione CANAL> DTV

Manual Tuning, Presione la tecla [OK] para entrar en el menu
DTV Manual Tuning, presione la tecla [«]/[»] para seleccionar
el canal y [OK] para confirmar.

Puede pulsar la tecla[ © ] para interrumpir la bdsqueda'y
volver al dltimo men( durante la basqueda.

ATV Manual Tuning (fuente de senal ATV)

Presione la tecla [MENU], Seleccione CANAL> ATV
Manual Tuning, Presione la tecla [OK] para entrar en el
mend ATV Manual Tuning. Presione la tecla [A]/

[ V] para seleccionar Sonido Sistema, Sistema de

Color, Actual CH, y presione la tecla [«]/

[»] para seleccionar lo que desea. Seleccione Buscar, Y
presione la tecla [ €]/ [»] para buscar segln baja
frecuencia o alta frecuencia.

Después de buscar, seleccione Fine-Tune y presione la
tecla [«]/[»] para ajustar la baja frecuencia o la alta
frecuencia. Puede pulsar la tecla [ D ] para interrumpir la
bldsqueda y volver al Gltimo mend durante la busqueda
Manual.

[REC] Grabacion directa

En el modo DTV, pulse la tecla [REC], el menu de opciones
REC se muestra en la pantalla y el sistema comienza a
grabar autométicamente. Pulse la tecla [M] para detenery
salir de la grabacién; Pulse la tecla [MENU] y seleccione
OPCIONES > Lista de grabacién. Ahi puede seleccionar el
archivo grabado que desea reproducir y presionar la tecla
[OK] para reproducirlo.

lcono Descripcion
> Play: Reproducir.
[ | Stop: Cancelar la reproducciéon y Salir.
1] Pause: Pausar la reproduccion.

FB: Rebobinar rapidamente. Presione la tecla P 11]
para reproducir a partir del punto seleccionado.
para reproducir normalmente.

reproducir a partir del punto seleccionado.

FF 30S: Haz un salto 30S hacia adelante.

<

'Y FF: Avance rapido. Presione la tecla [p11] para
p

I«

FB 30S: Haz un salto 30S hacia atras.




Anotacién: La funcién de grabacion solo admite memorias de
almacenamiento externas FAT32. Otros dispositivos de
memoria externos deben ser formateados. Antes de formatear
el dispositivo de memoria externa, realice una copia de
seguridad de los datos almacenados porque el contenido
almacenado no se podré recuperar una vez se haya
formateado.

Funcion Time-Shift

La funcién Time-Shift permite (mientras el televisor esta
grabando) pausar la imagen, rebobinar y volver a situarte en
la imagen en directo mientras se sigue grabando el
programa. Es decir, que podemos grabar un contenido y
volver a algin momento de este sin que esto afecte a la
grabacion.

Para activarla, en el modo DTV, presione la tecla [T-Shift], la
funcién Time-Shift se mostraré en la pantalla y el programa en
emisién se pausara.

Presione la tecla [P 1] para continuar la reproduccién del
programa.

Presione la tecla[ ] 1para detenery salir de Time-Shift.
Cuando el usuario deja el programa por un corto tiempo, la
funcién Time-shift puede suspenderse y almacenar el
contenido grabado en la memoria externa USB. Cuando el
usuario continda con la reproduccién, el programa puede
seguir reproduciéndose, pudiendo avanzar y retroceder.

Icono | Descripcién

Play: Reproducir.

P

B | Stop: Cancelar la reproduccién y Salir.

1] Pause: Pausar la reproduccion.
<

FB: Rebobinar rapidamente. Presione la tecla[ DIl ]

para reproducir a partir del punto seleccionado.
para reproducir normalmente.

FF: Avance réapido. Presione la tecla[ DIl ] para

reproducir a partir del punto seleccionado.

FF 30S: Haz un salto de 30 seg. hacia adelante.
FB 30S: Haz un salto de 30 seg. hacia atrés.

AY ¥y

Reproducciéon multimedia mediante USB
Presione la tecla [SOURCE], presione la tecla [A]/[V] para
seleccionar USB y presione la tecla [OK] para

confirmar. Seleccione el tipo de archivo:
VIDEO, MUSICA, FOTO.

B Reproduccién de archivos en el dispositivo.
Antes de reproducir archivos en el disco local, inserte un

dispositivo de almacenamiento masivo USB en el puerto USB del

televisor.

Seleccione el dispositivo en el directorio de archivos y presione la
tecla [OK]. Presione la tecla[ D] para volver a la carpeta
anterior. Seleccione la carpeta de destino y presione la tecla [OK]
para entrar en la carpeta. A continuacion, pulse [A]/[V]/[<«]/
[»] para seleccionar el archivo deseado y presione [P 1] para
reproducirlo.

Atencion:

1. Los dispositivos USB no estandar no pueden ser reconocidos
probablemente; en este caso, reemplacelo por un dispositivo USB
estandar;

2. El sistema de medios de transmision tiene cierta restriccion en el
formato de los archivos. Es posible que cierto tipo de archivos no
sea compatible.

3. No extraiga el dispositivo USB mientras reproduce su contenido.
De lo contrario, el sistema o el dispositivo pueden danarse.

Antes de retirar el dispositivo USB, apague el televisor.

4. El sistema es compatible con USB1.1 estandar y dispositivos
USB2.0, como memorias USB (pendrives) y discos duros extraibles;
5. La corriente de salida méaxima del puerto USB de este
dispositivo es 500mA, y la autoproteccion se habilitara si estd mas
alléd de este limite. Por favor utilice la fuente de alimentacién
externa si el dispositivo USB conectado es de corriente mas
elevada.

6. Cuando estd reproduciendo archivos, ciertas funciones pueden
no ser vélidas debido a la incompatibilidad o inestabilidad del
dispositivo USB. En este caso, retire el dispositivo del televisor y
vuelva a inicializar el sistema.

Cuando esté reproduciendo contenido multimedia, presione
la tecla [INFO] para mostrar u ocultar la barra del menu de
reproduccién, seleccione la opcién de reproduccién deseada y
presione la tecla [OK] para confirmar; puede presionar la tecla
[ ] para salir de la reproduccién, o presione la tecla [ pll] /
[H]/[edq] /[PP] en el control remoto a modo de atajo.

Modo Hotel

Presione la tecla "MENU" en el control remoto para mostrar el
menu principal de TV, y luego presione "4578" en el control
remoto para mostrar el menu de funciones del Modo Hotel.
Presione la tecla [P ] para activar o desactivar el modo hotel,
seleccione la opcién que quiere configurar, y luego utilice las
teclas [«]/ [»] para ajustar el estado.



Solucion de Averias

m Interferencia en la sefial / pixelado de la imagen

1. Compruebe si el enchufe de la antena esta suelto o si el
cable estd intacto.

2. Verifique el tipo de antena (VHF / UHF).
3. Ajuste la direccién y la posicion de la antena.
4. Trate de utilizar un amplificador de senal.

m No hay visualizacién ni sonido en la pantalla. El LED de
estado no esté encendido.
Compruebe que el cable de alimentacion esté conectado.
No utilice fuentes de calor cerca del televisor y ajuste la
direccién de la antena para reducir interferencias.

m En la pantalla aparecen imagenes duplicadas.
1. Utilice una antena de alta orientacion.
2. Ajuste la direccién de la antena.

m Las imagenes son incoloras.
Configure el ajuste de "Imagen" para aumentar la
saturacién de color.

m El televisor no reproduce ningun sonido.

1. Ajuste el volumen al grado adecuado.

2. Pulse la tecla [0X ] del control remoto para cancelar modo
de silencio.

m No se muestra imagen en la pantalla. El LED de encendido
parpadea.

1. Compruebe si el cable de conexién de la sefal esta suelto o

se cae. Vuelva a conectarlo.

m La distancia del control remoto es corta o estd fuera de
alcance.

1. Retire los posibles obstaculos entre el control remoto y el
televisor para evitar bloquear la recepcién.

2. Reemplace las pilas.

m El televisor funciona lentamente, el sistema falla y no puede

operar correctamente.

Desconecte la fuente de alimentacién y espere

aproximadamente 1-2 minutos antes de volverla a conectar.
A continuacién, encienda el televisor de nuevo.

Especificaciones Técnicas

Unidad Principal

Resolucion Méxima 1366><768

Mejor Resolucién 1360><768@60Hz
Fuente de Alimentacion 220-240VAC 50/60Hz
Potencia de los altavoces | 6W+6W

Entorno Operativo: Temperatura: 5°C~40°C
RH:20%~80%

Presion

atmosférica: 86kPa~106kPa

Entorno de
Almacenamiento:

Temperatura: -20°C~55°C
RH: 20%~80%

Presién

atmosférica: 86kPa~106kPa

Dimension (L<xWxH) y Peso

Excluida la base 728%x79x426 (mm )

728x194x453 (mm)
Embalaje: 797x115x488 (mm)
Peso Neto: 3,5kg

Peso Bruto: 4,6kg

Incluida la base

Especificaciones Técnicas de TV

1. Estdndar de soporte:

ATV: PAL D/K, 1, B/G, SECAM D/K, B/G;

DTV: DVB-T/T2/C (DVB-S/S2 opcional).

2. Interfaz de antena: 75Q coax, desequilibrado.

3. Entrada de AV video: 75Q), 1£0.1Vp-p, RCA terminal.

4. Entrada de AV audio: 20KQ), 0.2~2Vrms.

5. Entrada de HDMI video: 480i, 480P, 576i, 576P, 720P,
1080i, 1080P.

Modo de visualizacién de HDMI

VESA: 100x100

NO.| Modo | Resolucién Hz
1 VGA 720><400 70Hz
2 640><480 60Hz
3 SVGA 800><600 60Hz
4 XGA 1024><768 60Hz
5 WXGA | 1360><768 60Hz

Consumo de electricidad

Modo Consumo
Uso normal <55W
En espera =<0.5W




Instalacion de la Base

Primero coloque el televisor en posicion horizontal, distinga
las bases izquierda y derecha y las sus direcciones delantera
y trasera para su correcta instalacién. Luego instale la base
en la tapa trasera del televisor de acuerdo con la direcciéon
de la flecha como se muestra en la figura.

Alinee la base con los orificios de los tornillos y apriete
atornille firmemente (Tenga en cuenta que el médulo base
debe ajustarse en la posicion que se muestra en la figura, de
lo contrario no se puede instalar.)

e

oz

Nota: La base y la apariencia real del televisor pueden ser
diferentes a las de la imagen; refiérase al equipo real.

Instalacién en Soporte de Pared

A Advertencia:

Adquiera un soporte de pared para TV adecuado cuando
monte el televisor en la pared.

Asegurese de que la capacidad de carga de la pared no
sea inferior a 4 veces el peso del televisor y el soporte de
pared durante la instalacién, para evitar caidas.

Véase las instrucciones proporcionadas con el televisor y
el soporte de pared para su correcta instalacion.
Asegurese de que no haya cables o conductos en la
seccién de la pared donde se instalara el soporte.

Por favor, confie a un técnico profesional para completar
la instalacion. La empresa no se hace responsable por
accidentes, lesiones personales o dafios causados por una
instalacion incorrecta del televisor.
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L1: Espesor del soporte de pared  L1': Espesor del soporte de pared

Tornillos necesarios

(Longitud de perno recomendada) (mm)
Arriba (Up): 2 x M4 (L=5+L1),

tornillos para metales.

Abajo (Bottom): 2 x ST4 (L'=8+L1"),
tornillos autorroscantes de cola plana.

Distancia entre agujeros|
la pared (H><V) (mm)

32": 100x100

Anotacion:

@ No utilice tornillos sobrantes si no tiene claro que sean
adecuados para el montaje del televisor en la pared
elegida.

@ Compre los tornillos de pared de acuerdo con las
indicaciones de un profesional y las medidas reales.

@ Si hay tornillos autorroscantes de cola plana en los
accesorios, decida si son adecuados para su uso o necesita
la opinidn de un experto.

ST4 x 10 mm tornillos autorroscantes de cola plana 2pcs



ADVERTENCIAS

Desechado correcto de este producto.
(Equipamiento eléctrico y electrénico de desecho)(WEEE)

Su producto ha sido disefiado y fabricado con materiales de alta

calidad y componentes que pueden ser reciclados y reutilizados.

Este simbolo indica que, al final de su vida util, el equipamiento
eléctrico y electrénico deben ser desechados por separado y no

debe hacerse junto con los desperdicios domésticos.

Por favor, deseche este equipo en su punto de reciclado

local/recogida de desperdicios.

En la Unidn Europea hay sistemas de recogida especificos para los
desechos eléctricos y electronicos usados. Colabore en la proteccion

de nuestro medio ambiente!

NO coloque objetos encima del aparato porque podrian rayarlo.

NO exponga el aparato a entornos sucios o polvorientos.

NO coloque el aparato en una superficie desigual o inestable.

NO introduzca ningln objeto extrafio en el aparato.

NO exponga el aparato a un campo magnético o eléctrico fuerte.

NO exponga el aparato directamente a la luz del sol porque podria

dafarlo. Manténgalo apartado de superficies calientes.

11




80°C(140°F)

()

20°C(68F)

NO guarde el aparato a temperaturas superiores a los 40 °C (104
°F). La temperatura interna de funcionamiento de este aparato es
de 20 °C (68 °F) a 60 °C (140 °F).

NO utilice el aparato bajo la lluvia.

Consulte con su ayuntamiento o vendedor para saber cémo eliminar

de forma correcta los aparatos electrénicos.

El aparato y el adaptador pueden producir algo de calor
durante el funcionamiento normal de la carga. Para evitar la
incomodidad o un dafio debido a la exposicién al calor NO deje el

aparato en su regazo.

@ sunstech’

POWER SUPPLY :

POWER (IN STANDEY):

T cemE

CAPACIDAD DE LA POTENCIA DE ENTRADA: Véase la etiqueta del
aparato y aseglrese de que el adaptador de potencia corresponde
a la capacidad. Utilice Unicamente los accesorios especificados por

el fabricante.

2 (%

Limpie el aparato con un pafo suave. Si fuera necesario, humedezca
ligeramente el pafio antes de limpiar. No utilice nunca mezclas

abrasivas o productos de limpieza.

Apague siempre el aparato para instalar o quitar dispositivos

externos que no aguanten la conexién en caliente.

Desconecte el aparato de la toma de corriente eléctrica y apaguelo

antes de limpiarlo.

NO desmonte el aparato. Sélo un técnico de servicio

autorizado debe realizar las reparaciones.
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El aparato tiene aperturas para liberar calor. NO bloquee la
ventilaciéon del aparato, el aparato puede calentarse y comenzar a

funcionar mal.

Riesgo de explosidn en caso de sustitucion de la bateria por otra de
un tipo incorrecto. Tire las baterias usadas siguiendo las

instrucciones

EQUIPAMIENTO ENCHUFABLE: el enchufe debe estar instalado

cerca del equipo y tener un acceso facil.

Unidén Europea: informacidn sobre reciclaje.

El simbolo anterior indica que, de acuerdo con las normativas
locales, su producto y/o su bateria deberan desecharse de manera
independiente de los residuos domésticos. Cuando este producto
alcance el final de su vida til, debera llevarlo a un punto de
recogida designado por las autoridades locales. La recogida
selectiva y el reciclaje del producto y/o de su bateria en el momento
de su desecho ayudarédn a proteger los recursos naturales y a
garantizar su reciclaje de forma que proteja la salud de las personas

y el medioambiente.

FABRICADO EN CHINA
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Manuel de l'utilisateur

Veuillez lire attentivement ce manuel pour une installation et un usage correct. Il est recommandé
de conserver ce manuel pour de futures consultations.
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Avertissement de sécurité et avis

Merci d'avoir choisi le téléviseur haute performance,
multifonctions et intelligent produit par notre société. Cet
objet précieux vous apportera une meilleure satisfaction
audiovisuelle. La conception de ce produit a considéré les
facteurs affectant la sécurité personnelle et le produit lui-
méme a passé des tests stricts avant la livraison. Cependant,
une utilisation incorrecte peut produire une décharge
électrique et un incendie. Pour assurer la sécurité, prolonger
la durée de service et assurer la meilleure performance que
ce produit peut fournir, veuillez lire attentivement le manuel
et I'étiquette avant de ['utiliser et conformez-vous aux
instructions de sécurité suivantes. Veuillez conserver le
manuel d'utilisateur pour

AAvertissement Peut résulter en victimes humaines

® Indique que ces comportements doivent étre
interdits

A Attencién

‘ Indique que ces opérations doivent étre

Peut provoquer une blessure
corporelle ou de pertes de biens

effectuées

Dans les conditions suivantes

@ Coupure de courant ou tension instable.

@ Bruit ou odeur anormale dans |'appareil.

@ Cordon d'alimentation CA endommagé.

@ Téléviseur endommagé par une chute, un coup ou un choc.

@® Tout liquide ou matiere étrangére entrant dans le téléviseur.

Eteignez immédiatement le

téléviseur, débranchez le cordon

d’alimentation de la prise secteur

et contactez un personnel de

service autorisé. >

@ En cas de fuite de gaz de
charbon ou autre gaz
inflammable,
ne débranchez pas le cordon d’alimentation du téléviseur ou
d'autres appareils électriques. Fermez plutét
immédiatement la vanne de gaz et ouvrez les portes et les
fenétres.

- AAvertissement |V

® @ N'utilisez qu'une alimentation de 220-240V CA,
50/60Hz.

@ Tous les cables ne peuvent étre connectés ou
déconnectés qu'aprés la coupure de I'alimentation
électrique.

@ Ne placez pas le téléviseur en position instable, Il
pourrait tomber, étre endommagé ou méme prendre feu.

® Ne placez pas le téléviseur dans un environnement :
1. Recevant directement la lumiére solaire,

humide, surchauffé, refroidi ou trés poussiéreux;
2. Contenant une substance inflammable ou
explosive;
3. Contenant un gaz inflammable ou corrosif;
4. Dans une salle de bain, une cuisine, etc.

@ N'utilisez pas une prise secteur endommagée ou
incorrecte et assurez-vous que la fiche est bien mise dans
la prise.

® Gardez la fiche et la prise secteur libres de
poussiére et de pieces métalliques.

@ Evitez d’endommager le cordon d’alimentation :

1. Il est interdit de réparer le cordon
d’alimentation;

2. Ne placez pas d'objets lourds sur le cordon
d'alimentation;

3. Gardez le cordon d'alimentation loin de toute
source de chaleur;

4. Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour
le débrancher.

@ Ne branchez pas trop d'appareils a une barre
d’alimentation, cela pourrait provoquer un incendie
en raison de la trop grande consommation de
courant.

® N’amenez pas une flamme ouverte (par ex. une
bougie allumée) prés du téléviseur, cela pourrait
provoquer une décharge électrique ou un incendie.




— AAvertissement —

® @ Ne placez pas un récipient rempli d’eau sur le
téléviseur pour éviter une décharge électrique
ou un incendie provoqué par des éclaboussures.

@ N'introduisez pas d'objet pointu métallique ou
un liquide dans le connecteur de signal ou dans les

fentes d'aération pour éviter un court-circuit et un
dommage au produit ainsi qu’une décharge
électrique.

@ Les fentes du boitier permettent la libération
de chaleur pour assurer que tous les composants
intérieurs ne surchauffent pas et puissent fonctionner
normalement longtemps. Veuillez ne pas obstruer les
fentes lors du placement du téléviseur.

@ Ne touchez pas la fiche électrique avec des mains
humides car cela peut provoquer une décharge
électrique.

A Ne mettez pas le téléviseur en marche durant un
orage.
Débranchez plutét la prise électrique et I'antenne
pour éviter un coup de foudre.

® Ne démontez pas vous-méme le téléviseur, cela
peut provoquer une décharge électrique ou un
incendie.
Contactez un personnel qualifié pour les
réparations.

— A Attention

@ Ne laissez pas les enfants monter sur le téléviseur.

@ Gardez les petits accessoires loin de la portée des
enfants pour éviter le risque qu'ils ne les avalent.

@ Si le téléviseur ne doit pas étre utilisé longtemps
vetillez I'éteindre et débrancher le cordon
d’alimentation.

@ Avant de nettoyer le téléviseur débranchez le
cordon d'alimentation et essuyez-le avec un tissu
doux. N'utilisez pas de réactifs chimiques et évitez
que des substances étrangéres ne pénétrent dans
I"'appareil. Un nettoyage incorrect (comme avec un
liquide de nettoyage, de I'eau, etc.) peut entrainer
des dommages a |'apparence du produit, effacer les
impressions d'information sur I'appareil et méme
couler dans I'appareil et endommager les composants
entrainant une panne.

@ Pour ajuster la position ou I'angle du téléviseur
veuillez déconnecter tous les cables et le déplacer
lentement pour éviter une chute de I'appareil.

—A Attention —————

@ Ne frottez pas |'écran avec un objet dur, ne lui donnez
pas des coups, ne le pliez pas, n'exercez pas de pression
dessus.

@ N'utilisez pas immédiatement I'appareil apreés I'avoir
transféré d’un endroit chaud a un endroit frais, cela
produirait de la buée dans |I'appareil et des pannes.

@ En cas de bris d'écran et de projection de liquid sur la
peau, lavez-la immédiatement avec de |'eau propre
pendant 15 minutes et voyez votre médecin.

@ Pour porter le téléviseur avec les mains saisissez les
coins et tenez le bas. N'appliquez pas de pression sur le
panneau.

@ Laffichage pendant longtemps de la méme image ou
d’une image changeante mais avec un texte statique, ou
des icénes entrainera une persistance d'image sur I'écran
qui ne disparaitra longtemps aprés |'extinction. Ce
phénomeéne indésirable n’est pas couvert par la garantie.

@ Regarder la télévision de facon saine :

1. Regarder avec un éclairage ambiant approprié. Un
mauvais éclairage ambiant ou regarder longtemps la
télévision peut nuire a vos yeux.

2. Régler le volume a un niveau approprié pour éviter un
dommage a votre ouie.

@ Débranchez le cordon d'alimentation pour couper
I"alimentation électrique.

@ Si une fiche d'alimentation ou un coupleur d'appareil
est utilize comme dispositif de débranchement, il doit
&tre d'utilisation facile.

@ La prise d'alimentation doit étre branchée de facon
fiable. Une prise lache peut provoquer des
étincelles et un incendie.

@ Toutes les spécifications techniques dans le manuel
d'utilisateur et sur I'emballage sont soumises a
modification sans avis préalable. En cas de léger écart
entre le manuel d'utilisateur et I'utilisation actuelle cette
derniére prévaudra.

HoIMI®

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia
Interface et le logo HDMI sont des marques commerciales ou
des marques déposées de HDMI Licensing Administrator, Inc.
aux Etats-Unis et dans d’autres pays.



Montage et raccordement
Liste de d’emballage

1. Téléviseur.
2. Manuel d'utilisateur.
3. Télécommande.

Montaje del Televisor

Conseils pour l'installation

@ Le téléviseur doit étre installé prés d'une prise de
courant alternatif pour un branchement et un
débranchement faciles.

@ Pour votre sécurité veuillez choisir le support mural
ou la base appropriée.

@ Pour éviter une blessure le téléviseur doit étre posé sur
une surface stable ou fixé a un mur solide.

® Demandez a un personnel qualifié de monter le téléviseur
au mur. Un montage incorrect peut entrainer une
instabilité du téléviseur.

@ Ne placez pas le téléviseur sur un endroit pouvant
transmettre des vibrations mécaniques.

® Ne placez pas le téléviseur a un endroit ou les insectes
peuvent y pénétrer.

@ Ne placez pas le téléviseur contre un climatiseur, de
I'humidité peut se condenser sur panneau interne de
I'affichage et provoquer une panne.

® Ne placez pas le téléviseur a un endroit avec un champ
magnétique fort qui pourrait interférer avec les ondes
électromagnétiques.

~——— Installation sur base ————

30cm

10cm — —10cm
AN WN

~————— Supportmural —F——
30cm
7y Obstruct the air circulation
10cm ~10cm
PN N | Wall
10cm
. J

Aération

@ Veuillez maintenir au moins cet espace autour du téléviseur
comme illustré.

@ Ne bloquez pas les ouvertures d'aération et n'insérez aucun
objet dans I'enceinte.

@ Ne placez pas |'appareil dans un espace restreint, par ex.
une étagére de bibliothéque ou un placard intégré sauf si le
téléviseur est correctement aéré.

Conexién de equipos periféricos

Nota:

1. Las interfaces USB admiten equipos periféricos, incluido el
dispositivo de almacenamiento masivo USB.

2. Cuando necesite conectar el dispositivo que admite la funcién
ARC ,seleccione la interfaz HDMI-2. (La funcién ARC es
opcional,refiérase al dispositivo)

3. El conector HDMI puede realizar la funcién del conector DVI con

conmutador externo HDMI/DVI .

. L'interface TV2(DVB-S2) est en option, veuillez voir I'appareil.

. Los equipos periféricos y los cables decritos en el manual deben

adquirirse por separado.

(S0

AAvertissement

Ne placez jamais un téléviseur sur un endroit instable. ||
pourrait tomber et provoquer une blessure corporelle grave ou
la mort. De nombreuses blessures, particulierement aux enfants,
peuvent étre évitées en prenant de simples précautions comme:
Si vous conservez votre téléviseur existant et le placez & unautre
endroit les mémes considérations que ci-dessus doivent
s'appliquent.
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To power socket
(220-240VAC 50/60Hz)
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Optical Output ——[[

USB Interface

Cl Card Port

OPTICAL-OUT

AV Input

HDMI 1 Input —if

HDMI 2 Input ——

®Jaune (cable de signal vidéo)
@Blanc (céble de signal audio gauche)
®Rouge (cable de signal audio droite)

B
(ARC)

USB

HDMI-1 TV1 TV2

HDMI-2

Touches du panneau de commande

N

-

. Voyant DEL d'alimentation et fenétre de réception de signaux de
télécommande.

LI) Touche :
Passage entre marche et veille avec la touche (!) :

N

1) Aprés l'insertion de la fiche d'alimentation dans la prise électrique
vous pouvez appuyer sur la touche Q) pour mettre le téléviseur
en marche.

2)Quand le téléviseur est en marche un appui sur la touched) |"éteint.

Aprés que le téléviseur soit mis en marche :

1)En menu non-OSD, appuyez sur la touche (') pour afficher le menu
de fonctions.

2)En menu de fonctions faites des appuis sur la touche d)pour
sélectionner I'élément suivant du menu et appuyez sur la touche(')
pour confirmer.

Remarques :

1) Différents modeéles peuvent avoir des apparences différentes.

Veuillez voir I'appareil réel.

2) Veuillez utiliser la télécommande pour d'autres fonctions.



Télécommande

Touches de la télécommande.

Touche

Fonction

[J
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6

7 8
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MUTE
VOL K CH

Power [Alimentation]

()

Fait basculer entre en marche et veille.

16:9

Changement de mode d'affichage

MUTE [Sourdine] (0X)

Pour mettre en marche / arréter le son

Number keys [Touches

numériques] (0 ~ 9)

Pour saisir un chiffre ou sélectionner une

chaine

List [Liste] ( .)

Voir la liste de chaines

cO Retour a la derniére chaine regardée

SOURCE Sélection de la source de signal
(Uniquement en mode TV)

MENU Affiche le menu sur écran

Cursor keys [Touches curseur] Pour sélectionner un élément ou paramétrer

(A,V,(,b) une valeur

OK Pour confirmer |'opération

VOL+/- Pour augmenter/diminuer le volume

Return [Retour] [D] Retour a la page précédente

EXIT [Quitter] Pour quitter I'interface actuelle

CH+/-: Pour changer de chaine

INFO Affiche les informations sur le programme

de télévision

SUBTITLE [Sous-titres]

Sélection de la langue de sous-titres

- ) o

[oes] (o] (o]

O

> |

EXIT H

‘0 sunstech

AUDIO Sélection de la langue pour |'audio
AD Activer/désactiver |'audio associée
TTX Pour activer le mode télétexte
REC [Enregistrer] Pour enregistrer un programme

T-Shift [Décalage horaire]

Décalage horaire en mode DTV

REVEAL [Afficher] (EPG)

Pour afficher le texte caché en mode
télétexte (Instructions sur les canaux

électroniques)

INDEX( }II) Pour afficher la page Index en mode
télétexte. (fonction Lecture/Pause en
multimédia)

ZOOM (. ) Pour régler la taille du télétexte (fonction

Arrét en multimédia)

HOLD [Maintenir] (I«

Pour maintenir I'affichage a la page actuelle

(dernier fichier en multimédia)

LANGUAGE [Langue] (M)

Pour changer la langue de télétexte (Fichier

suivant en multimédia)

Touche rouge

Touche verte

Touche jaune

Touche bleue

Touches de fonction spéciales

Remarque : L'apparence de la télécommande
peut différer de cette illustration. Veuillez-vous
référer a la télécommande actuelle.




Mise en fonctionnement de la télécommande Piles
Enlevez le couvercle du compartiment de piles et insérez
deux piles AAA (N° 7, 1,5 V). Assurez-vous que la polarité
des piles correspond aux marques « + » et « - » sur le
compartiment de piles de la télécommande.

Précautions lors de l'utilisation de la télécommande

@ La télécommande doit étre dirigée vers le capteur de
télécommande lors de son utilisation. Un objet situé entre
la télécommande et le capteur de télécommande peut

empécher le fonctionnement normal.

La télécommande ne doit pas étre soumise a des
vibrations intenses. Ne placez pas ou ne tenez pas la
télécommande sous la lumiere solaire directe comme la
chaleur pourrait la déformer.

@ La télécommande peut faillir quand le capteur de
télécommande du téléviseur est sous la lumiére solaire

directe ou sous un éclairage intense. Dans ce cas veuillez
changer I'angle de I"éclairage ou utiliser la télécommande

pres du capteur de télécommande.

@ Des piles faibles affecteront la portée de la
télécommande. Remplacez les piles dans ce cas. Si la
télécommande ne doit pas étre utilisée pendant
longtemps ou si les piles sont déchargées veuillez retirer
les piles pour empécher la corrosion de la télécommande
par les fuites de piles pouvant endommager ou mettre en
panne la télécommande.

® Veuillez ne pas utiliser de piles de différents
types. Il n'est pas permis d’utiliser ensemble des
piles neuves et usagées. La paire de piles doit étre
remplacée.

@ Veuillez ne pas jeter les piles au feu ou charger
ou défaire les piles. Ne chargez pas, ne mettez pas
en court-circuit, ne désassemblez/assemblez pas,
ne chauffez pas, ne brilez pas les piles
usagées. Veuillez éliminer les Piles mises au rebut
selon les reglements pertinents de protection

environnementale.

Fonctions de base

Remarque :
1. Les fonctions principales se rapportent a la
télécommande.
Pour les fonctions du panneau de commande Veuillez voir
« Utilisation des touches du panneau de commande »

2. Les instructions de ce manuel pour |'utilisation du menu
sont données pour le mode TV. Les instructions pour les

autres modes sont similaires.
Les utilisateurs peuvent se référer au mode TV.

3. Avant de mettre en marche |'appareil assurez-vous que
I'alimentation électrique est stable.

Mise en marche/Veille

Branche le cordon d'alimentation a la prise

secteur. Appuyez sur la touche [(H] pour mettre le
téléviseur en marche. Appuyez sur la touche

[A) [V ])/[<«)[»]Pour sélectionner langue d'affichage a
I'écran et appuyez sur [OK] pour confirmer. Appuyez sur la
touche [A]/ [ V] pour sélectionner le Type deDVB et
appuyez sur [OK] pour |'étape suivante.

Sur l'affichage appuyez sur la touche [ «€])/[» ] pour
sélectionner le Type d'accord [Tune Type] puis appuyez sur
la touche [V¥]Vous pouvez alors sélectionner votre pays en
appuyant sur la touche [A]/ [V ])/[<«)/[»]. Appuyez ensuite
sur [OK] pour confirmer (Si Vous avez sélectionné France
vous devez définir un mot de passe et vous devez
sélectionner BW quand plusieurs pays ont été choisis).
L'appareil commence une recherche automatique de
chaines. (Si le Type de DVB sélectionné est DVB-C vous
devez paramétrer le Mode d’accord [Tuning Mode] comme
Network [Réseau] ou Full. Quand Vous le paramétrez
comme Network vous devez appuyer sur la touche [A]/[ V]
Pour sélectionner la Fréquence, la Modulation, I'ID de
réseau et le Taux de symbole. Puis appuyez sur la touche
[«)/[»] pour paramétrer les éléments. Sélectionnez
Search [Rechercher] et appuyez sur [OK] pour lancer le
balayage.

En mode En marche appuyez sur la touche [ () ] pour
passer en mode veille.

% Conseils particuliers : Cet appareil utilise une
technologie d'économie d'énergie. En absence pendant
cing minutes de signal d’entrée en mode En marche il
passera automatiquement en mode veille au délai de mise
en veille paramétré.



Sélection de signal

Vous pouvez connecter différents appareils au téléviseur et
visionner des images de haute qualité. Si le périphérique vidéo a
des ports de sortie HDMI, AV et autres, vous pouvez sélectionner
I'un d’entre eux et le connecter au port d’entrée correspondant
du le téléviseur. Aprés la connexion, mettez le périphérique en
marche et appuyez sur la touche [SOURCE], le menu de source
de signal s’affichera a I'écran. Appuyez sur la touche [A}/[ ¥ ] pour

sélectionner le signal d'entrée et appuyez sur [OK] pour confirmer.

Utilisation du menu

Appuyez sur la touche [MENU] pour afficher le menu principal.

1. Appuyez sur la touche [«)/[»] pour sélectionner un menu
entre CHAINE, IMAGE, SON, HEURE, OPTION,
VERROUILLAGE.

2. Appuyez sur la touche [A}/[ V] pour sélectionner un élément
du menu.

3. Appuyez sur la touche [OK] pour afficher le sous-menu.

4. Appuyez sur la touche [«€])/[»] pour régler la valeur ou le
parametre.

5. Quand le menu principal s'affiche
appuyez sur la touche [ O J/[MENU] pour quitter le menu
principal.
Appuyez sur la touche [ D J/[MENU] pour revenir au menu
Précédent quand le téléviseur affiche le sous-menu.

6. Durant |'utilisation du menu les icones d'options invalides
seront grisées.

Remarque : Le mot de passe par défaut du systéme de

verrouillage est 0000.

Balayage de chaines

Effectuez un balayage de chaines avant de regarder la television
pour la premiére fois. Avant le balayage veuillez vous assurer que I’
antenne est bien connectée et sélectionnez votre Type
d'antenne. L'exemple suivant de recherche de chaines est
avec le Type d'accord DVB-T.

Accord automatique

Appuyez sur la touche [MENU] et sélectionnez CHAINE > Accord
Auto puis appuyez sur la touche [OK]. Puis appuyez sur la touche
[«€)/[»] poursélectionner le Type d'accord : DTV+ATV, DTV, ATV.
[TVNUM. + TV ANALOG., TV NUM., TV ANALOG.] Appuyez sur la
touche [ V], vous pouvez alors sélectionner votre pays en Appuyant
sur la touche [A)/ [V ])/[«4)/[»] et|'appareil commence

|'accord automatique aprés un appui sur la touche [OK]. (Si vous
avez sélectionné France, vous devez saisir le mot de passe et vous
devez sélectionner BW quand plusieurs pays ont été choisis). Si
vous choisissez DTV+ATV |'écran affiche « Voulez-vous sauter
I'accord avec ATV ? » en appuyant sur la touche [ D] durant
I'accord automatique avec les chaines analogiques. Appuyez sur
la touche [ €] pour confirmer et |'appareil commence I'accord
automatique avec les chaines numériques, ou appuyez sur la touche

[»] pour annuler. Durant I'accord automatique avec les chaines
Numériques |'écran affiche « Voulez-vous sauter |'accord avec les
chaines numériques ? » en appuyant sur la touche

[ D 1. Appuyez sur la touche [ €] pour confirmer ou appuyez sur la
touche [ ] pour annuler.

Accord manuel avec chaines numériques [DTV Manual
Tuning]

Appuyez sur la touche [MENU]. Sélectionnez CHANNEL > DTV
Manual Tuning. Appuyez sur la touche OK pour passer au menu
d'Accord manuel avec les chaines numériques [DTV Manual
Tuning]. Appuyez ensuite sur [OK] pour confirmer. Durant la
recherche vous Pouvez appuyer sur la touche [ D] pour
interrompre la recherche et revenir au menu précédent.

Accord manuel avec chaines analogique [ATV Manual
Tuning]

Appuyez sur la touche [MENU]. Sélectionnez CHANNEL > ATV
Manual Tuning. Appuyez sur la touche [OK] pour passer au
menu d’'Accord manuel avec les chaines analogiques. Appuyez
sur la touche [A)[ Y] pour sélectionner Systeme d'audio,
Systeme de couleurs, Chaine actuelle et appuyez sur la touche
[«)/[»] pour sélectionner. Sélectionnez Search [Rechercher],
Appuyez sur la touche [€)/[»] pour rechercher les fréquences
basses ou les fréquences hautes. Apres la recherche
sélectionnez Accord fin [Fine-Tune] et Appuyez sur la touche
[«€)/[»] pour rechercher les fréquences basses ou les
fréquences hautes. Durant une recherche manuelle vous pouvez
appuyer sur la touche [ D] pour interrompre la recherche
et revenir au menu précédent.

Option ENREG. [REC]

En mode DTV appuyez sur la touche [REC], le menu REC
S'affiche et le systéme commence immédiatement a
enregistrer. Appuyez sur la touche [l] pour arréter et

quitter I'enregistrement. Appuyez sur la touche [MENU]
et sélectionnez OPTION > Recorded List, vous pouvez alors
sélectionner le fichier que vous voulez lire et Appuyez sur
[OK] pour le lire.

Icone Description

S2 Lecture [Play] : Lecture.
Arrét [Stop] : Arréter et quitter.

Pause : Pause.

Retour rapide [FB] : Retour rapide, appuyer
sur la touche [P ||] pour lire normalement.

Avance rapide [FF]: Avance rapide, appuyer
sur la touche [P»||] pour lire

Avance rapide 30 s [FF 30S] Fait un saut en

2Y ¥V |4 |=m

Retour rapide 30 s [FB 30S] Fait un saut en




Remarque : La fonction d’enregistrement ne prend en charge que le
systeme de fichier FAT 32. Une mémoire avec un autre systeme de
fichier doit étre formatée. Avant de formater la mémoire,
sauvegardez les données utiles qu’elle contient car son contenu est
a jamais perdu aprés le formatage.

Option décalage de temps

En mode DTV appuyez sur la touche [T-Shift]. Le menu de décalage
de temps s'affiche et le programme passe en suspension. Appuyez
sur la touche [P ||] pour continuer a regarder le

programme. Appuyez sur la touche[l] pour arréter et quitter le
décalage horaire.Quand |'utilisateur quitte le programme pendant
un temps court, la fonction decalage horaire peut étre suspendue
et cache le programme en cours sur un disque USB.Quand
I'utilisateur recommence a regarder le programme peut continuer.

Description
Lecture [Play] : Lecture.
Arrét [Stop] : Arréter et quitter.

a
[e}}
>
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Pause : Pause.

Retour rapide [FB] : Retour rapide, appuyer sur la
touche [P ||] pour lire normalement.

Avance rapide [FF] : Avance rapide, appuyer sur la
touche [»||] pour lire

Retour rapide 30 s [FF 30S] Fait un saut en avant
Retour rapide 30 s [FB 30S] Fait un saut en arriere

YV |4 =mv

Lecteur multimédia

Appuyez sur la touche [SOURCE], puis appuyez sur la
touche [A]/[ V] pour sélectionner USB et appuyez sur [OK] pour
entrer. Sélectionnez le type de fichier entre Vidéo [MOVIE],

Musique [Music], Photo.
B Lecture de fichiers sur un dispositif a disque
local : Avant de lire les fichiers sur un disque local insérez le
dispositif USB de mémoire de masse dans I'interface USB.
Sélectionnez le dispositif a disque local dans le répertoire de
fichiers et appuyez sur [OK] pour entrer. Sélectionnez Retour
[Return] dans le directoire.
Appuyez sur la touche [OK] pour revenir au dossier

précédent. Sélectionnez le dossier cible et appuyez sur [OK].
poury entrer.

Puis appuyez sur [A}/[Y])/[«€])/[»] pour sélectionner le fichier
cible et appuyez sur [»||] pour le lire. Appuyez sur la
touche [ 9] pour revenir au bureau.

Attention :
. Les dispositifs USB non standard peuvent ne pas étre
reconnus.

-

Dans ce cas veuillez utiliser un dispositive USB standard.

2. Le systeme de diffusion en continu de média a des
restrictions sur les formats de fichier. La lecture sera anormale si
le fichier est parmi les restrictions.

. Ne retirez pas le dispositif USB durant la lecture, car le
dispositif pourrait avoir un probléme.
Avant de remplacer le dispositif USB veuillez couper
I'alimentation alimentation électrique de |'appareil.

w

N

. Le systeme prend en charge les dispositifs USB 1.1 et 2.0
standards comme les dispositifs de mémoire USB de Masse et
les disques durs amovibles.

. Le courant de sortie maximum du port USB de cet appareil
est 500 mA et I'autoprotection sera activée au-dela de cette
limite. Veuillez utilizer Une alimentation électrique externe si un
périphérique consommant plus de courant doit étre connecté.

[&)]

o~

. Le systeme est compliqué. Durant une lecture de fichier
|'écran peut étre figé ou certaines fonctions peuvent étre
invalides pour des raisons de compatibilité et de stabilité

Appuyer sur la touche [INFO] peut afficher ou masquer la
barred'outils. Durant la lecture sélectionnez I'option de menu
voulue et appuyez sur la touche [OK] pour effectuer I'opération.
Vous pouvez appuyer [ D] sur la touche pour quitter la lecture
ou appuyer sur la touche pI )/[ B /(44 ]/[PP] de la télécommande
pour effectuer une opération en raccourci.

Fonction Hotel (facultative)

Appuyez sur la touche [MENU] de la télécommande pour
afficher le menu principal du téléviseur et appuyez sur « 4578 »
sur la télécommande four afficher le menu de la function Hétel.
Appuyez sur la touche[ A]/[ ¥ ] pour accéder au menu et
sélectionnez |'élément a paramétrer puis Appuyez sur la touche
[«€)/[»] pour paramétrer la valeur ou |'état.



Résolution de problémes

B Les images comportent des taches en flocon de neige et
le son comporte du bruit.

1. Vérifiez si |a fiche d'antenne n’est pas lache et si le cable
est en bon état.

2. Vérifiez le type d'antenne (VHF/UHF).
3. Ajustez la position et la direction de I'antenne.
4. Essayez d'utiliser un rehausseur de signal.

B |l n'y a ni affichage, ni son. Le voyant n’est pas allumé.
Vérifiez que |'alimentation électrique est connectée.

B Des lignes ou des bandes en pointillé apparaissent sur les
images.

N'utilisez pas de seche-cheveux prés du téléviseur

et ajustez la direction de I'antenne pour réduire

la perturbation.

B Des images doubles apparaissent sur |I'écran.

1. Utilisez une antenne trés orientée.

2. Ajustez la direction de I'antenne.

B Les images sont sans couleurs.

Accédez aux paramétres de couleurs pour augmenter la
saturation des couleurs.

B |l n'y a pas de son.

1. Réglez le volume a un niveau correct.

2. Appuyez sur la touche [ K] de la télécommande pour
annuler le mode sourdine.

B Aucune image ne s'affiche sur I'écran. Le voyant clignote.

1. Vérifiez que le cable de signal n’est pas lache ou
déconnecté. Reconnectez-le.

2. l'ordinateur peut étre en mode veille, veuillez
redémarrer.

B La portée de la télécommande est courte ou la

télécommande n’agit pas.

1. Enlevez tout objet entre la télécommande et son capteur.

2. Remplacez la pile.

B Lappareil est lent, le systéme plante, impossible d'utiliser

I'appareil.

Débranchez d'abord I'alimentation et rebranchez-la apres 1-2

minutes puis remettez de nouveau le téléviseur en marche.

Spécifications techniques
Unité maitresse

Résolution max. 1366><768

Meilleure résolution 1360><768@60Hz
Alimentation électrique 220-240VAC 50/60Hz
Consommation du 6W+6W

haut-parleur

Environnement de
fonctionnement :

Température : 5C ~ 40 C
HR :20% ~80%

Pression

atmosphérique : 86kPa ~
106kPa

Environnement de
rangement :

Température : -20 °C ~ 55 °C
HR :20%~80%

Pression

atmosphérique : 86kPa
~106kPa

Dimensions (L x | x h) et poids

Sans la base Déballage : 728x79x426(mm )

Avec la base Déballage : 728x194x453(mm )
Emballage : 797x115x488(mm )
Poids net: 3,5 kg

Pois brut : 4,6 kg

Spécifications techniques du téléviseur

1. Normes prises en charge :

ATV [analogique] : PAL D/K, |, B/G, SECAM D/K, B/G;
DTV [numérique] : DVB-T/T2/C(DVB-S/S2 facultative).

. Entrée d’antenne : 75Q coaxiale, asymétrique.

. Entrée vidéo AV : 75Q), 1+£0.1Vp-p, terminal RCA.

. Entrée audio AV : 20KQ, 0.2~2Vrms.

. Entrée vidéo HDMI : 480i, 480P, 576i, 576P, 720P,
1080i, 1080P.

Mode affichage HDMI

a b wWwN

Mode VESA :
NON| Mode Résolution Taux de
rafraichissement
1 VGA 720> 400 70Hz
2 640><480 60Hz
3 SVGA 800> 600 60Hz
4 XGA 1024 <768 60Hz
5 WXGA 1360<768 60Hz
Gestion de courant :
Mode Consommation
Fonctionnement normal <55W
Veille =0.5W




Instructions d’installation de la base

Placez d'abord I'appareil sur une surface plane, reconnaissez
la droite et la gauche de la base et I'avant et |'arriére,

Puis installez les bases au bas du couvercle arriere de
|'appareil comme indiqué par la fleche sur l'illustration.
Alignez les trous de vis puis serrez les vis (notez que le
module de base doit étre ajusté comme sur l'illustration
sinon il ne peut pas étre installé.)

Remarque : L'apparence de la base réelle et de |'appareil
peuvent différer des illustrations. Veuillez considerer |'appareil
actuel.

Utilisation d'un support mural de
TV

A Avertissement

@ Veuillez acheter un support mural approprié au téléviseur
quand mural actuel de votre téléviseur.

@ Assurez-vous que la capacité de charge du mur pour une
installation murale n’est pas inférieure a 4 fois le poids du
téléviseur et du support mural pour éviter une chute.

@ Veuillez-vous référer aux instructions fournies avec le
téléviseur et le support mural pour I'installation.

@ Assurez-vous qu'il n'y a pas de cable ou de conduite dans la
section de mur sur laquelle le support mural sera fixé.
Veuillez confier la fixation & un technician compétent. La
société ne sera pas tenue pour des accidents, blessures
corporelles ou dommages dus a une fixation incorrecte du
téléviseur.
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L1 : Epaisseur du support mural L1 : Epaisseur du support mural

Distance entre les trous sur le
mur (HxV)(mm)

Vis nécessaires
(longueur recommandée de boulons)(mm)

Haut: 2 x M4 (L=5+L1),

32" 100x100 vis a métaux.
Bas: 2x ST4 (L'=8+L1"),
VIS auto-taraudeuses a téte plate.
Remarque :

@ Si des vis sont trouvées dans les trous de vis de support
mural derriére le téléviseur avant de fixer le support mural,
ces vis doivent étre enlevées et mise de coté pour une
utilisation ultérieure.

@ Veuillez acheter les mis murales selon le support situation.

@® S'il y a des vis auto-taraudeuses a téte plate dans les
Accessoires veuillez décider de si elles sont appropriées a
I'emplacement actuel du support mural.

2 Vis auto-taraudeuses a téte plate ST4x10 mm (option)




AVERTISSEMENTS

Débarrasser correctement de ce Produit
(Déchets d'équipements électriques et électroniques)(WEEE)

Votre produit est concu et fabriqué avec des matériaux et des composants de

haute qualité qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Ce symbole signifie que I'équipement électrique et électronique, une fois

usagé, doit étre traité séparément des déchets ménagers.

Veuillez déposer cet équipement dans le point de collecte/ recyclage des

déchets de votre quartier.

Au sein de |'Union Européenne, il existe des systémes de collecte séparés pour
les produits électriques et électroniques usagés. Merci de nous aider a protéger

I'environnement dans lequel nous vivons!

NE PAS mettre d'objets au-dessus de |'appareil, car ces objets peuvent le rayer.

NE PAS exposer |'appareil a un environnement sale ou poussiéreux.

NE PAS placer |'appareil sur une surface non plane ou instable.

NE PAS introduire d'objets étrangers dans |'appareil.

NE PAS exposer |'appareil a un champ magnétique ou électrique trop fort.

NE PAS exposer |'appareil en plein soleil car vous risquez de I'endommager.

Veuillez le maintenir éloigné des sources de chaleur.
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80°C(140°F)

()

20°C(68°F)

NE PAS laisser votre appareil sous une température supérieure a 40° C (104° F).
La température interne de fonctionnement de cet appareil est comprise entre

20 °C (68 °F) et 60 °C (140 °F).

NE PAS utiliser cet appareil sous la pluie.

Veuillez vous renseigner auprés des Autorités Locales ou de votre détaillant

concernant la mise au rebus des produits électroniques.

L'appareil et |'adaptateur peuvent produire de la chaleur au cours d'un
chargement dans des conditions normales. Afin d'éviter toute géne ou blessure
due a une exposition a la chaleur, veuillez NE PAS laisser I'appareil sur vos

genoux.

O sunstech’

POWER SUPRLY :

POWER (1N STANDEY):

AN USE) CGE\E

PUISSANCE D'ENTREE Reportez-vous a |'étiquette apposée sur |'appareil et
assurez-vous que |'adaptateur secteur est approprié. Veuillez utiliser

uniquement les accessoires spécifiés par le fabricant.

2 X

Nettoyez |'appareil a l'aide d'un chiffon doux. Si nécessaire, humidifiez
légérement le chiffon avant de nettoyer. Veuillez ne jamais utiliser de produits

abrasifs ou nettoyants.

Veuillez toujours éteindre |'appareil pour installer ou retirer des périphériques

qui ne supportent pas les branchements a chaud.

Débranchez I'appareil de la prise électrique et éteignez- le avant de le nettoyer.

NE PAS démonter |'appareil. Seul un technicien qualifié est habilité a effectuer

les réparations.
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L'appareil est doté d'ouvertures pour disperser la chaleur. NE PAS bloquer la
ventilation de l'appareil, sinon il risque de surchauffer de donc de mal

fonctionner.

Risque d'explosion si la pile est remplacée par un modéle inadapté.

Débarrassez-vous des piles conformément aux instructions.

APPAREIL ENFICHABLE: La prise de courant doit étre installée prés de

I'appareil et doit étre facilement accessible.

Union européenne - Informations sur I'élimination.

Le symbole ci-dessus signifie que selon les lois et reglements locaux votre
produit et / ou sa batterie doivent étre éliminés séparément des ordures
ménageéres. Lorsque ce produit atteint sa fin de vie, prenez-le a un point de
collecte agréé par les autorités locales. Cette collecte et le recyclage de votre
produit et / ou de sa batterie au moment de son élimination aideront a
préserver les ressources naturelles et a garantir qu'il est recyclé d'une maniére

qui protege la santé humaine et I'environnement.

FABRIQUE EN CHINE
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TV LED

Manual de Usuario

Leia este manual com atencao para o uso adequado antes da instalacao e uso. Recomenda-se guardar
este manual adequadamente para futuras verificacdes. As imagens neste manual so apenas para
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Aviso e Notas de Seguranca

Obrigado por escolher a TV LED inteligente
multifuncional de alto desempenho produzida por
nossa empresa. Essa coisa preciosa trard a vocé uma
melhor diversdo audiovisual. O design do produto
levou em consideragdo os fatores que afetam a
seguranca pessoal, e o produto em si foi
rigorosamente testado antes da entrega. No entanto,
a operacdo incorreta pode causar choque elétrico e
incéndio. Para garantir a seguranca, estender a vida
util deste produto e garantir o melhor desempenho
deste produto, leia o manual e as etiquetas de
marcagao cuidadosamente antes de usar e observe as
seguintes instru¢des de seguranca. Guarde o manual
de usuério para uso futuro.

Pode resultar em vitimas

A Aviso

Indicar os comportamentos que devem ser
® proibidas

Pode resultar em ferimentos pessoais
ou perdas de propriedade

A Atencao

. Indicar as operagdes que devem ser realizadas

Sob as seguintes condicdes

@ Falha de energia ou voltagem instavel.

@ Som ou cheiro anormal do dispositivo.

@ O cabo de alimentagao AC est4 danificado.

@ O televisor esté danificado devido a uma queda, pancada ou
impacto.

@ Qualquer liquido ou objeto estranho pode entrar na TV.
Desligue a TV imediatamente, desconecte

o cabo de alimentacédo da tomada e entre ﬁ
em contato com o pessoal de servico

autorizado.

@ Se houver vazamento de gas ou

outro gas combustivel, ndo desconecte o cabo de alimentacdo da TV
ou de outros aparelhos elétricos, mas feche imediatamente a vélvula
de gés e abra as portas e janelas.

— A Warning ———————

® @ Use apenas fonte de alimentacédo de 220-

240 VCA, 50/60 Hz.

@ Conecte ou desconecte todos os cabos
somente apds desligar a energia.

® Nio fixe a TV em uma posicdo instavel,
caso contrario, ela pode cair, ser
danificada ou até mesmo pegar fogo.

® N3io coloque o aparelho de TV num
ambiente:

1. com luz solar direta, humidade,
superaquecimento, resfriamento ou
poeira pesada;

2. com substéancia inflamavel ou explosiva;

3. com gas inflamavel ou corrosivo;

4. No banheiro, cozinha e etc.

® N3o use tomadas de alimentacgdo
danificadas ou inadequadas e certifique-se
de que o plugue e a tomada estejam
conectados corretamente.

® Mantenha o plugue e o soquete livres de
poeira e fragmentos de metal.

® N3io danifique o cabo de alimentacdo:

1. E proibido repor o cabo de alimentacao;

2. N&o coloque objetos pesados em cima do
cabo de alimentacéao;

3. Mantenha o cabo de alimentacdo longe de
fontes de calor;

4. N3o arraste o cabo de alimentacdo ao
desconecta-lo

® N3io conecte muitos aparelhos elétricos a
uma central, caso contrario, pode causar
um incéndio devido ao alto consumo de
energia.

@® Nio deixe chamas abertas (como velas
acesas) perto da TV, caso contréario, pode
causar choque elétrico ou incéndio.




A Aviso —— AAtengéo

e N3o esfregue, bata, dobre ou aperte a tela com objetos
rigidos.

o Depois de transferir a maquina de um local de baixa
temperatura para um local de alta temperatura, ndo use a
méquina imediatamente, pois isso causara embagamento
e mau funcionamento da maquina.

® Se a tela quebrar e o liquido espirrar na pele, lave

imediatamente com agua limpa por 15 minutos e
consulte um médico.

® @ Nao coloque um recipiente cheio de agua em cima
da TV para evitar choque elétrico ou incéndio causado
por respingos de gotas de agua.

@ Naio perfure nenhum objeto pontiagudo, metal ou
liquido no conector de sinal ou na ventilagao para evitar
curto-circuito, danos ao produto e choque elétrico.

@ As ranhuras no gabinete sdo projetadas para
liberar calor de forma a garantir que todos os
componentes internos ndo atinjam uma temperatura extra
alta e possam funcionar normalmente por um longo tempo.
N3o cubra os orificios ao coloca-lo.

e Ao transportar a TV manualmente, segure os cantos e a parte
inferior, ndo use forga no painel.
Se a mesma imagem ou imagem em movimento com uma

@ N3&o toque no plugue com as maos molhadas, caso palavra fixa for exibida por um longo periodo, o icone deixara
contrario, pode causar choque elétrico. "persisténcia da imagem" na tela, e ndo desaparecera apés um
longo tempo desligado. Este mau fenédmeno nao é coberto
A N3&o ligue a TV durante tempestades. Em vez disso, pela garantia.
desconecte o plugue de alimentagéo e o conector da e Assistir TV saudavel:
antena para evitar quedas de raios. 1. Observe com luz apropriada; pouca luz ou assistir por
muito tempo pode ferir seus olhos.
® N&o desmonte a TV sozinho, caso contrério, podera 2. Ajuste o volume apropriado para evitar prejudicar sua
ocorrer choque elétrico ou incéndio. Entre em contato audicso.

com pessoal qualificado para manutencéo. e Desconecte o cabo de alimentacdo do dispositivo para

cortar o fornecimento de energia.
e Se um plugue de alimentacdo ou acoplador de dispositivo

A Atengéo - for usado como um dispositivo de desconexao, deve ser facil
de operar.
® Naio deixe as criangas subirem na TV. ® O plugue de alimentacéo deve ser conectado de forma

confidvel. Um plugue de alimentac&o solto pode causar
faiscas e incéndio.

® Todas as especificagdes técnicas no manual de usuério e na
embalagem estdo sujeitas a alteracées sem aviso prévio. Se
houver uma ligeira diferenca entre o manual de usuério e a
operacao real, a ultima prevalecera.

® Mantenha os acessérios pequenos fora do alcance das
criangas para evitar engoli-los acidentalmente.

® Se a TV ndo for usada por um longo periodo, desligue o
dispositivo e desconecte o cabo de alimentacao.

® Antes de limpar a TV, desconecte o cabo de alimentacédo
e limpe-o com um pano macio. N&o use reagentes quimicos e
evite que objetos estranhos entrem no dispositivo. A limpeza
incorreta (como fluido de limpeza, agua e etc.) pode causar
danos a aparéncia do produto, apagar informacdes de H D m I®
impressdo do produto ou até mesmo fluir para a maquina e

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

danificar componentes, fazendo com que a maquina néo seja
exibida.

® Para ajustar a posi¢do ou o angulo da TV, desconecte
todos os fios e mova lentamente para evitar quedas.

Os termos HDMI e HDMI High-Definition Multimedia Interface e
o logotipo HDMI sdo marcas comerciais ou marcas registradas da
HDMI Administrador de licenciamento nos Estados Unidos e em
outros paises.




Montagem e conexao
Lista de embalagem

1. Televis3o.

2. Manual de usuério.

3. Controle remoto.

4. Cabo de alimentacdo (ou conectado ao aparelho de TV).
5. Cabo de Transferéncia AV (Opcional)

Montagem do conjunto de TV
Dicas de instalacdo

® ATV deve ser instalada perto de uma tomada elétrica

AC para facilitar a conexao.
® Para sua seguranga, escolha um suporte de parede ou
base adequada.

Para evitar ferimentos, a TV deve ser colocada em

uma superficie estavel ou fixada em uma parede sélida.

Peca a pessoal qualificado para instalar a TV na
parede. A instalagcdo inadequada pode fazer com que
a TV fique instével.

N&o coloque a TV em um local sujeito a vibracoes
mecanicas.

N&o coloque a TV em qualquer lugar onde possam
entrar insetos.

N3o instale a TV em um ar condicionado, caso
contrério, a umidade pode condensar no painel interno
da tela e causar mau funcionamento.

N3o coloque a TV em um local com forte campo
magnético, caso contrério, ela podera sofrer interferéncia
e ser danificada por ondas eletromagnéticas.

————— Montar nabase ————
30cm

10cm 71’ <‘5710cm

. )
30cm o i
7y Obstruct the air circulation
v
10cm ~10cm
PN N 1 wall
10cm
. J

Montar na parede

Ventilacao

® Mantenha este espaco pelo menos ao redor da TV,
conforme mostrado na figura.

® Na3o cubra os orificios de ventilagdo nem insira nenhum
objeto no gabinete.

® Na3o coloque o dispositivo em um espago limitado, como
uma estante ou armario embutido, a menos que a TV seja
bem ventilada.

Conexao de equipamentos periféricos
OBS:

1.

—_— A Aviso

A interface USB oferece suporte a dispositivos periféricos,
incluindo dispositivos de armazenamento em massa USB.

. Quando precisar conectar um dispositivo que suporte a
fungcdo ARC, selecione a interface HDMI-2. (A fungdo ARC é
opcional, consulte este dispositivo.)

. O conector HDMI pode realizar a funcdo do conector DVI
por meio de um comutador HDMI / DVI externo.

. TV2(DVB-S2) i interface é opcional, consulte o dispositivo.

. Os dispositivos periféricos e cabos descritos neste manual
devem ser adquiridos separadamente.

N&o coloque a TV em um local instavel. A TV
pode cair, causando ferimentos graves ou até a
morte. Ao tomar medidas preventivas simples,
muitas lesdes podem ser evitadas, especialmente
lesdes em criangas, tais como: Se vocé deseja
manter e realocar sua TV existente, vocé deve
tomar as mesmas precaucdoes acima.




——C= o] Teclas de controle do painel

To power socket d
(220-240VAC 50/60Hz)
= > |
. [ ‘. =
o} I T o
Q
Optical Output ——ml[[ [ g
£
o} 0 kil [
USB Interface I 1
>
— 2
Cl Card Port === \

AV-IN

1. Indicador LED de alimentacdo e janela de
recepgao remota.

2.Botao {:
Ligar ou ficar em espera por botdo () :

1) Ao conectar o cabo de alimentacdo na tomada,
vocé pode pressionar o botdo O para ligar a TV.

2) No estado ligado, pressione o botdo @ para
desligar a TV.

Depois que a TV for ligada:

1) No menu ndo OSD,, segure o botdo U para

HDMI 1 Input B
exibir o menu de fungdes.

2) No menu de fungdes, perssione e segure
B < . e
HDMI 2 Input W|E o botédo () para selecionar o préoximo item

(ARC)

e pressione o botédo () para confirmar.

Notas:

1) Modelos diferentes podem ter aparéncias

@ Amarelo (Cano de sinal de VIDEO) diferentes; consulte o dispositivo real.

@) Branco (Cabo de sinal de AUDIO-L ) 2) Use o controle remoto para mais operagoes.
®) Vermelho (Cabo de sinal de AUDIO-R )



Controle Remoto
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Teclas do Controle Remoto

Botdes

Funcao

Alimentacao ( (1))

Alternar entre o estado de trabalho e de

espera

16:9

Mudar o modo de exibicao.

mupo(BK)

Ligar / desligar o som.

Teclas numéricas (0~9)

Digitar os nimeros ou selecionar o canal

Lista ( .) Ver a lista de programas.
(@) Voltar ao ultimo canal a assistir.
FONTE Selecionar a fonte do sinal. (Apenas no
(SOURCE)
modo TV)
MENU Exibir o menu OSD.
Teclas do Selecionar os itens ou ajuste os valores.

Cursor(A,v,<,»)

OK

Confirmar a operacao.

VOL +/- Aumentar / diminuir o volume.

Voltar ( D) Voltar a pagina anterior.

SAIR(EXIT) Sair da interface atual

CH +/- Alterar o canal do programa.

INFO Exibir as informacdes do programa de

TV.

LEGENDA (SUBTITLE)

Selecionar o idioma da legenda.

AUDIO

Selecionar o idioma do audio.

e @G
oo ) [0 ] [ vew J

{oh

ENES
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AD Ligar / desligar o 4dudio associado.
TTX Ativar modo teletexto.

REC Gravar programa

T-Shift Mudanga de tempo no modo DTV

REVELAR (EPG)

Exibir o texto oculto no modo teletexto.

(Instrucdes do canal eletrdnico.)

iINDICE(P11) Exibir a pagina de indice no modo

(INDEX) teletexto. (Funcdo Reproduzir / Pausar
em multimidia)

ZOOM (H) Ajustar o tamanho do teletexto. (Parar
fungdo em multimidia)

HoLD (l4<) Segurar as exibicdes na pagina atual.
(Gltimo arquivo em multimidia).

LANGUAGE (PP) Alterar o idioma do teletexto (préximo

arquivo em multimidia).

Bot&do vermelho

Bot&o verde

Bot&o amarelo

Bot&o azul

Botao de funcao especial

Nota: A aparéncia do controle remoto pode ser diferente
desta imagem, consulte o produto real.




Método de instalacdo de controle remoto Bateria
Remova a tampa do compartimento da bateria e insira duas
baterias AAA (n° 7, 1,5 V), certificando-se de que as
polaridades da bateria sejam consistentes com as marcas de
polaridade ™ + " e ™ - "' no compartimento da bateria do
controle remoto.

Precaucdes de uso do controle remoto

® Durante a operacdo, o controle remoto deve ser
apontado para o sensor do controle remoto. Objetos
colocados entre o controle remoto e o sensor do controle
remoto podem impedir a operagado normal.

® O controle remoto deve ser protegido de vibracdo
violenta. Além disso, ndo coloque ou instale o controle remoto
Locais expostos a luz solar direta, pois o aquecimento da
fonte de energia pode causar a deformacdo do controle
remoto.

® Quando o sensor do controle remoto da unidade
principal é exposto a luz solar direta ou luz forte, pode ocorrer
falha do controle remoto. Nesse caso, altere o angulo de
iluminagdo ou o angulo desta TV ou opere o controle remoto
préximo ao sensor do controle remoto.

® A carga insuficiente das pilhas afetaré a distancia de
operacao do controle remoto. Neste caso, substitua as pilhas
por novas. Se o controle remoto ficar inativo por um longo
tempo ou se a bateria estiver descarregada, remova as pilhas
para evitar que o controle remoto se corroa devido ao
vazamento da pilha, o que pode causar danos e mau
funcionamento do controle remoto.

® Nao use outros tipos de baterias. E proibido usar pilhas
novas e velhas ao mesmo tempo. Substitua as baterias em
pares.

® Naio jogue a bateria no fogo nem carregue ou
desmonte a bateria; ndo carregue, provoque
curto-circuito, desmonte / monte, aquega ou queime a
bateria velha. Elimine as baterias usadas de acordo com
os regulamentos de protecdo ambiental relevantes.

Operacoes Basicas

OBS:

1. A operagao das teclas refere-se a operagao do
controle remoto; para operacdo das teclas de controle do
painel, consulte a explicacdo de operacao das "' Teclas de
controle do painel "'.

2. As instrucdes de operag¢do do menu neste manual sdo
baseadas no modo TV. A operagdo em outros modos é
semelhante a do modo TV, os usuérios podem consulta-la.

3. Antes de ligar a plataforma, certifique-se de que a
fonte de alimentacao esteja estavel.

Ligar/Espera

Conecte o cabo de alimentacao na tomada
elétrica. Pressione a tecla [())] para ligar a TV. Pressione a
tecla [A]/ [Y])/[ 4]/ [»] para selecionar o idioma OSD
que deseja e pressione a tecla[OK] para confirmar.
Pressione a tecla [A)/ [ VY] para selecionar TIPO DE
DVB e pressione a tecla [OK] para o préximo passo.

Na interface de exibicdo de visor, pressione a tecla [ «]

/[»] para selecionar Tipo de Tom que deseja, e depois
pressione a tecla [¥] e pode selecionar o pais onde esta através
de pressionar a tecla [A)[Y)/[<«]/[»]. Em seguida, pressione a
tecla [OK] para confirmar (Se vocé selecionar a Franga,

deveréa definir uma senha, e Quando vérios paises / regides sdo
selecionados, vocé precisa selecionar BW e, em seguida,

a maquina ird procurar canais automaticamente.

(Se o Tipo de DVB selecionado é DVB-C, precisa definir Modo
de Tom como Rede ou Completo. Quando vocé o define
como Rede, precisa pressionar a tecla [A}[ Y] para selecionar
Frequéncia, Modulag3o, Rede ID e Taxa de Simbolo.

E pressione a tecla [€]/[»] para ajustar itens.

Finalmente, selecione Procurar e pressione a tecla [OK] para
iniciar a digitalizagdo.)

Em estado ligado, pressione a tecla[()]para alterar no
modo de espera.

% Dica especial: O equipamento utiliza tecnologia de
economia de energia. Se ndo houver entrada de sinal no
estado ligado, ele entrard automaticamente no estado de
espera apods cinco minutos. O dispositivo entrara
automaticamente no estado de espera durante o tempo de
suspensdo especificado.

Selecado de fonte de sinal

Vocé pode conectar vérios dispositivos a TV e assistir a imagens de
alta qualidade. Se o dispositivo de video tiver HDMI, AV e outras
portas de saida de video, vocé pode selecionar uma delas e
conectar a porta de entrada correspondente da TV. Depois de
conectado, ligue o dispositivo e pressione a

tecla [SOURCE], entdo o menu da fonte do sinal sera exibido na
tela. Pressione a tecla [A)/[ VY] para selecionar o

sinal de entrada, e Pressione a tecla [OK] para confirmar.



Descricao da operacao do menu

Pressione a tecla [MENU] para mostrar o menu
principal na tela:

1. Pressione a tecla [ 4]/ [P ] para selecionar o menu
de CANAL, IMAGEM, SOM, TEMP0,0P(;AO,
BLOQUEIO.

2. Pressione a tecla [A]/[ Y] para selecionar um item no
menu.

3. Pressione a tecla [OK] para entrar no submenu.

4. Pressione a tecla [«]/[»] para ajustar o valor ou
configuracao.

5. Quando o menu principal é exibido na tela,
Pressione a tecla [ DJ/[MENU] para exibir o menu
principal;

Pressione a tecla [ DJ/[MENU] para retornar ao
menu anterior quando a TV exibir o submenu.

6. Durante a operacdo do menu, os icones de opgdes
invélidas mudam para cinza.

Nota: A senha padrao para o sistema de bloqueio é
0000.

Digitalizacao do programa

Sintonize o programa antes de assistir a TV pela primeira vez.
Antes de digitalizar, certifique-se de que a antena esteja
conectada corretamente e selecione o Tipo de Antena a ser

selecionado. O exemplo a seguir canal procura Tipo de
Tom esté sob DVB-T.

Auto Sintonia
Pressione a tecla [MENU], e selecione CANAL > Auto
Sintonia, e pressione a tecla [OK]. Em seguida, pressione a
tecla [«]/[P] para selecionar Tipo de Tom: DTV+ATV, DTV,
ATV. Pressione a tecla [ V], entdo vocé pode selecionar o pais
onde vocé esté através de pressionar a tecca [AJ/[VY)/[<«]/[»]
e a maquina comeca a sintonizar automaticamente depois de
pressionar a tecla [OK].( Se vocé selecionar Franca,
deverd inserir a senha. E vocé precisa selecione BW quando vérios

paises forem escolhidos). Se vocé escolher DTV+ATV, a tela exibe "

Se quer pular o ajuste de ATV?'"' através de pressionar a tecla

[D] durante o auto ajuste de canal ATV. Pressione a tecla [«]

para confirmar, em seguida, a maquina comeca a busca
automatica de canal DTV, ou pressione a tecla [»] para cancelar.
Durante a sintonizagdo automatica do canal DTV, a tela exibe

" Se quer pular o ajuste de DTV?"" através de pressionar a

tecla [ D]. Pressione a tecla [«]

a tecla [»] para cancelar.

para confirmar, ou pressione

Sintonia Manual DTV ( Na fonte de sinal DTV)

Pressione a tecla [MENU], Selecione CANAL> DTV
Sintonia Manual, Pressione a tecla [OK] para entrar no
menu de Sintonia Manual DTV, Pressione a tecla [4]/
[»] para selecionar canal, e pressione a tecla [OK] para
confirmar. Durante a pesquisa, vocé pode pressionar a
tecla [ D] para interromper a pesquisa e retornar ao Ultimo
menu.

Sintonia Manual ATV (Na fonte de sinal ATV)

Pressioe a tecla [MENU], Selecione CANAL > ATV
Sintonia Manual, Pressione a tecla [OK] para entrar no
menu de Sintonia Manual ATV, Pressione a
tecla [A)/[ V] para selecionar Sistema de Som, Sistema de
Cor, CH Atual, e pressione a tecla [ 4]/ [»] para selecionar
qualquer deseja. Selecione Pesquisar,
pressione a tecla [ €]/ [»] para pesquisar por baixa ou alta
frequéncia. Depois de pesquisar, selecione Sintonia Finae
pressione a tecla [ 4]/ [»] para sintonizar para baixa ou alta
frequéncia. Durante a pesquisa manual, pode preseionar a
tecla [ D] para interromper a pesquisa e retornar ao Ultimo
menu.

Opcao REC

No modo DTV, Pressione a tecla [REC], o menu de opgéo
REC exibe na tela, e o sistema comeca a gravar agora.
Pressione a tecla [M] para parar e sair da gravagao;
Pressione a tecla [MENU] e selecione OPCAO> Lista
Gravada, e vocé pode selecionar o arquivo que deseja
reproduzir, e Pressione a tecla [OK]para reproduzir.

Descricao

> Play: Reproduzir

|| Stop: Parar e sair.

1] Pause: Pausar.

« FB: Retorno rapido , pressione a
tecla [ || ] para reproduzir normalmente.

FF: Avanco répido , pressione a tecla [P||] para
reproduzir normalmente.

>>
] FF 30S: Dé um salto 30S para frente.
] FB 30S: Dé um salto 30S para trés.




Nota: A funcdo de gravacdo suporta apenas o
armazenamento do sistema de arquivos FAT32. O
armazenamento de outros sistemas de arquivos precisa ser
formatado. Antes de formatar o armazenamento, faca backup
dos dados uteis, porque o contelido do armazenamento ndo
pode ser restaurado apés a formatacgéo.

Opcao de Mudanca de Tempo

No modo DTV, Pressione a tecla [T-Shift], o menu de opcédo de
mudanca de tempo exibe na tela, e o programa esta no modo
suspendido. Pressione a tecla [P>||] para retomar o programa de
reproducado.

Pressione a tecla [ l | parar e sair da mudanga de tempo.

Quando o usudrio deixa o programa por um curto periodo, a funcao
de mudanca de tempo pode pausar o programa e armazena-lo no
disco U. Quando o usuério retoma a reproducédo, o programa pode

continuar a ser reproduzido.

Icong Descricao

> Play: Reproduzir
[ | Stop: Parar e sair.
1] Pause: Pause.

<< FB: Retorno rapido , pressione atecla[ »|| ] para
reproduzir normalmente.

FF: Avanco répido , pressione atecla[ »|| ] para
reproduzir normalmente.

>
bl FF 30S: Make a 30S jump forward.
< FB 30S: Make a 30S jump backward.

Reprodutor multimidia

Pressione a tecla [SOURCE], e pressione a tecla [A}/[ V] para
selecionar USB e perssione a tecla [OK] para entrar. Selecione o
tipo de arquivo de FILME, MUSICA, FOTO.

H Arquivos em reproducdo no dispositivo de disco
local: Antes de reproduzir os arquivos no disco local, insira o
dispositivo de armazenamento em massa USB na interface USB.
Selecione o dispositivo de disco local no diretério do arquivo e
pressione a tecla [OK] para entrar. Selecione Retornar no diretério e
pressione a tecla [OK] para retornar a pasta anterior. Selecione a
pasta de destino e pressione a tecla [OK] para entrar na pasta.

E pressione a tecla [A]/[ Y ]/[<«]/[»] para selecionar o arquivo de
destino e pressione a tecla [ P||] para reproduzir. Pressione a tecla
[D] para retornar a érea de trabalho.

Atencao:

1. Dispositivos USB ndo padrao talvez ndo podem ser
reconhecidos, neste caso, substitua os dispositivos USB
padrao;

2. O sistema de streaming de midia tem certas restricdes
quanto ao formato do arquivo. Se o limite do sistema for
excedido, a reproducado sera anormal;

3. N&o remova o dispositivo USB durante a reprodugao, caso
contrério, o sistema ou dispositivo pode ter problemas.Antes
de substituir o dispositivo USB, desligue a alimentacdo da
maquina.

4. O sistema oferece suporte a dispositivos USB1.1 e USB2.0
padrao, como dispositivos de armazenamento em massa USB e
discos rigidos removiveis.

5. A corrente de saida maxima da porta USB do dispositivo é
500mA. Se este limite for excedido, a autoprotecao sera ativada.
Se vocé quiser conectar um dispositivo externo de corrente
maior, use uma fonte de alimentagéo externa;

6. O sistema é muito complicado. Devido a compatibilidade e
estabilidade do dispositivo USB, ao ler ou reproduzir arquivos, a
tela pode congelar ou algumas fun¢des podem néo funcionar.
Neste caso, desligue o dispositivo e reinicialize o sistema.

Pressionar a tecla [INFO] pode exibir ou ocultar a
barra de ferramentas. Durante a reproducao, selecione a
opcao de menu que deseja, e pressione a tecla
[OK] para realizar a operagdo; pode pressionar a
tecla[ D] para sair da reproducao, ou pressione a tecla
M)/ M)/¥)/[PH] o controle remoto para executar a
operacao de atalho.

Funcdo de Hotel (opcional)

Pressione o botdo "MENU" no controle remoto para exibir o
menu principal da TV e, a seguir, pressione "4578" no controle
remoto para exibir o menu de funcdes do hotel. Pressione a
tecla "[A)[V¥] " para entrar no menu e selecionar o item que
vocé precisa ajustar, e depois perssione a tecla [«]/[»] para
ajustar o valor ou estado.



Solugoes de falhas

H Pontos de neve aparecerdo na imagem da TV e havera ruido

no som que acompanha.
1. Verifique se o plugue da antena esta solto ou se o cabo
estd em boas condicdes.
2. Verifique o tipo de antena (VHF/UHF).
3. Ajuste a direcdo e a posi¢do da antena.
4. Tente usar intensificador de sinal.
B Nao ha exibicdo nem som na tela.
A luz indicadora nao esta acesa.
Verifique se a linha de alimentagao esta conectada.
H A linha pontilhada ou perturbagio da faixa ocorre em
imagens de TV.
Nao coloque o secador de cabelo proximo a TV e ndo ajuste a
direcdo da antena para reduzir a interferéncia.
B Imagens duplas ocorrem na tela da TV.
1. Use antena de orientagao alta.
2. Ajuste a direcdo da antena.
B As imagens sdo incolores.
Entre na configuracdo "Imagem" para aumentar a saturagdo
da cor.
B TV ndo tem som de acompanhamento.
1. Ajuste o volume para um grau adequado.
2. Pressione a tecla [x] no controle remoto para cancelar o
modo mudo.
B Nao ha imagem de entrada de sinal exibida na tela da
maquina. A luz indicadora pisca.

1. Verifique se o cabo de conexao do sinal esta solto ou cai.
Reconecte-o.

2. O computador pode estar no modo de espera, reinicie.
B A distancia do controle remoto esta curta ou fora de controle.

1. Afaste o objeto para evitar o bloqueio da janela de

recepcao do controle remoto.

2. Substitua a bateria.
B A méquina estd lenta, falha do sistema, ndo é possivel operar
a maquina.

Primeiro desconecte a alimentagdo, depois conecte a
alimentacdo apds cerca de 1 a 2 minutos e, em seguida, ligue a
TV novamente.

Especificacoes Tcnicas
Unidade mestre

Resolucao max 1366768

Melhor Resolucao 1360><768@60Hz
Fonte de alimentagdo 220-240VAC 50/60Hz
Consumo de energia do 6W+6W

alto-falante

Temperatura: 5°C~40°C

RH: 20%~80%

Pressao

atmosférica: 86kPa~106kPa
Temperatura: -20°C~55C
RH:20%~80%

Pressao

atmosférica: 86kPa~106kPa

Ambiente operacional

Ambiente de
armazenamento:

Dimensao (CxLxA) e Peso

Desempacotar : 728x79x426(mm )
Desempacotar : 728x194x453(mm )
Embalagem: 797x115x488(mm )
Peso liquido : 3,5 kg

Peso bruto: 4,6 kg

Nao inclui base

Incluindo base

Especificacbes técnicas para TV

1. Padr&o suportado:

ATV: PAL D/K, I, B/G, SECAM D/K, B/G;

DTV: DVB-T/T2/C(DVB-S/S2 opcional).

2. Entrada de antena: 75Q coax, desequilibrado.

3. Entrada de videio AV: 75Q), 1+0.1Vp-p, RCA terminal.
4. Entrada de dudio AV: 20KQ, 0.2~2Vrms.

5. Entrada de video HDMI: 480i, 480P, 576i, 576P, 720P,
1080i, 1080P.

Modo de exibicao HDMI

Modo VESA
NO. Modo Resolugdo Taxa de atualizacao
1 VGA 720><400 70Hz
2 640><480 60Hz
3 SVGA 800> 600 60Hz
4 XGA 1024 <768 60Hz
5 WXGA 1360768 60Hz

Gerenciamento de energia

Modo Consumo
Trabalho normal <55W
Padrao =0.5W




Instrucoes de instalacao de base

Primeiro coloque a maquina na horizontal, distinga as bases
esquerda e direita e as dire¢des frontal e traseira da instalagdo
da base e, em seguida, instale a base na parte inferior da
tampa traseira da maquina de acordo com a diregdo da seta na
figura. Alinhe os orificios dos parafusos e aperte os parafusos
(observe que o mddulo bésico deve ser ajustado no estado
gréfico, caso contrério, ndo pode ser instalado).

B i)

(e

ROBS: A base real e a aparéncia da maquina podem ser

diferentes das imagens, consulte o equipamento real.

Uso de prateleira de TV

A Aviso

@ Ao instalar a TV na parede, adquira um suporte de parede
para TV adequado.

P Certifique-se de que a capacidade de suporte do suporte
de montagem na parede n&o seja inferior a 4 vezes o peso da
TV e do suporte de parede para evitar quedas.

Consulte as instrucdes fornecidas com a TV e o suporte de

parede para a instalacao.

Certifique-se de que néo haja cabos ou conduites na parte
® 4. parede onde deseja instalar o suporte de parede.

Confie um profissional e pessoal técnico para concluir a

® instalacio. Nossa empresa ndo é responsavel por acidentes,
ferimentos pessoais ou danos causados pela instalacdo
inadequada da TV.
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L1: Espessura de montagem na parede  L1': Espessura de montagem na paredet

Parafusos necessarios
(comprimento de parafus)

Cima: 2 x M4 (L=5+L1),
parafusos de maquina.

Distancia entre furos na
parede (H><V)(mm)

327100100 Fundo: 2 xST4 (L'=8+L1"),
parafusos autorroscantes de
cauda plana.

Nota:

@ Antes de instalar o suporte para montagem em parede, se
quaisquer parafusos forem encontrados nos orificios dos
parafusos do suporte para montagem em parede na parte
traseira da TV, remova-os e coloque-os em um local
apropriado para uso posterior.

@ Compre os parafusos de parede de acordo com a situagao
real.

@ Se houver parafusos auto-roscantes de cauda chata nos
acessorios, decida se eles sdo adequados para uso de acordo
com a situagao real do suporte de parede.

ST4>10mm 2 pecas de parafusos auto-roscantes de cauda
plana (opcional)



ADVERTENCIAS

Descarte correto deste Produto.
(Descarte de Equipamentos Elétricos e Eletronicos)(WEEE).

Seu produto foi projetado e fabricado com materiales de alta
qualidade e componentes que podem ser reciclados e reutilizados.
Este simbolo significa que equipamentos elétricos e eletrdnicos, no
fim de sua vida util, devem ser descartado separadamente do lixo

doméstico.

Por favor, descarte esse equipamento em um posto de coleta

adequado ou em um centro de reciclagem.

Na Unido Europeia existem sistemas de coleta separados para
produtos elétricos e eletrénicos. Por favor, nos ajude a conservar o

meio ambiente em que vivemos!

NAO coloque objetos em cima do aparelho, uma vez que estes o

podem riscar.

NAO exponha o aparelho a ambientes sujos ou com pé.

NAO coloque o aparelho numa superficie desnivelada ou instavel.

NAO introduza objetos estranhos no aparelho.

NAO exponha o aparelho a campos magnéticos ou elétricos fortes.

NAO exponha o aparelho & luz direta do sol, uma vez que isto o

pode danificar. Mantenha o aparelho afastado de fontes de calor.
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60°C(140°F)

20°C(88°F)

NAO guarde o aparelho em zonas com temperatura superior a 40°
C (104° F). A temperatura interna de funcionamento deste aparelho
é de 20°C (68 °F) a 60 °C (140 °F).

NAO use o aparelho a chuva.

Consulte as autoridades locais ou o revendedor relativamente a

eliminacao correta de aparelhos eletrénicos.

O aparelho e o adaptador podem produzir calor durante o seu
normal funcionamento de carga. Para evitar o desconforto ou leses
causados pela exposicdo ao calor, NAO deixe o aparelho no seu

colo.

‘G sunstech’

POWER SLIPRLY -

POWER (IN STANDEY):

T oce@mi

CAPACIDADE DA POTENCIA DE ENTRADA: Consulte a etiqueta
de voltagem do aparelho e assegure-se que o adaptador de
corrente respeita a tensdo. Use apenas acessérios especificados

pelo fabricante.

Ry

Limpe o aparelho com um pano suave. Se necessario humedeca
ligeiramente o pano antes de proceder a limpeza. Ndo use nunca

solugdes abrasivas ou detergentes.

Desligue sempre o aparelho antes de proceder a instalacdo ou

remocao de aparelhos que ndo suportem hot-plug.

Desligue o aparelho da tomada elétrica antes de o limpar.

NAO desmonte o aparelho. Sé um técnico de servico autorizado

debe proceder a reparagoes.
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O aparelho dispée de aberturas destinadas a libertar calor. NAO
bloqueie a ventilagdo do aparelho, uma vez que este pode aquecer

e avariar-se.

A substituicdo da bateria por um tipo incorreto comporta um risco

de explosdo. Retire as baterias usadas de acordo com as instrucdes.

\

EQUIPAMENTO LIGAVEL: a tomada deve estar instalada perto do

equipamento e deve ser de facil acesso.

Unido Europeia: informacao sobre residuos.

O simbolo anterior indica que, de acordo com as normas locais, o

seu produto e/ou a sua bateria deverdo ser eliminados
separadamente dos residuos domésticos. Quando este produto
alcancar o final da sua vida til, deverad leva-lo a um ponto de
recolha designado pelas autoridades locais. A recolha seletiva e a
reciclagem do produto e/ou da sua bateria no momento da sua
eliminagdo ajudardo a proteger os recursos naturais e a garantir a
sua reciclagem de forma que proteja a saide das pessoas e o

ambiente.

FABRICADO EM CHINA
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